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Občinski informator

številka 196	
Vransko, 1. 2. 2023    

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Aleksander Reberšek
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Župnijska Karitas Vransko,  
Društvo univerza za tretje življenjsko obdobje Vransko, PGD Prekopa-
Čeplje-Stopnik, Tone Tavčer   
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 1. 3. 2023. 

Prispevke zbiramo do 15. 2. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Sneg je, glej, zunaj sneg je …

Beseda županje

Kako lepo je to slišati, ko smo v udobju 
svojega doma in gledamo ples snežink. 
Povsem drugače pa je, ko je treba 
zapustiti cono udobja in stopiti na 
dvorišče. Nekateri, predvsem otroci in 
tisti, ki še hranijo otroka v sebi, so nad 

snegom navdušeni in ga izkoristijo za 
vse mogoče vragolije. Tisti, ki morajo v 
takšnih razmerah na pot po zasneženih 
pločnikih in cestah, pa v tem ne vidijo 
prav nič zabavnega.

Vsako leto je občina deležna kritik, 
da nas je sneg zopet presenetil, da 
ceste niso pravočasno očiščene, da 
pločniki in druge površine niso varne 
za uporabnike. Glede izvajanja zimske 
službe smo dolžni upoštevati Pravilnik 
o rednem vzdrževanju javnih cest. V 
našem glasilu Občinski informator je bil 
v novembrski številki objavljen seznam 
izvajalcev zimske službe, navedene 
so tudi njihove telefonske številke, na 
katere so dosegljivi v primeru težav. 
Lahko smo srečni in hvaležni, da imamo 
toliko ljudi, ki so prevzeli breme čiščenja 
občinskih cest in drugih površin, četudi s 
tem včasih ogrozijo svojo lastno varnost. 
A vsega ne morejo narediti naenkrat, 
ker je površin res veliko. Zato bodimo 
strpni in razumni ter k temu tudi sami 
kaj doprinesimo. Največ lahko storimo, 
če namesto pritoževanja primemo lopato 

v svoje roke in smo solidarni do soseda, 
starejšega, starša z otroškim vozičkom …

Ob tej priložnosti vas tudi vljudno 
vabim, da podate morebitne predloge in 
pripombe na Odlok o proračunu Občine 
Vransko za leto 2023 in Odlok o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe 
zavetišča za zapuščene živali na območju 
občine Vransko, ki sta bila na zadnji seji 
občinskega sveta obravnavana v prvem 
branju in posredovana v 30-dnevno javno 
obravnavo.

Za konec pa še prav posebno povabilo. 
Vabim vas na 66. Vranski pustni karneval, 
ki bo v soboto, 18. 2. 2023, ob 14.00 v 
trgu Vransko. Popestrite ga s svojo 
prisotnostjo kot gledalci, še bolje pa 
našemljeni v povorki.

Želim vam vse dobro, tudi v zasneženih 
dneh.

Vaša županja

studio.difotograf@gmail.com  m: 041959220    
E-PLUS Darja Kos s.p., Prapreče 15a,
Vransko      fb.com/fotograf.poroke

Sedaj je pravi čas, da poskrbite za vaše dopustniške 
fotografije

ź prihranimo vam čas in pregledno uredimo foto knjigo,
ź vaši nepozabni dogodki bodo ostali shranjeni za vedno,
ź s foto knjigo se boste vrnili nazaj v času in obujali vse 

doživete zabavne trenutke.

FFoottoo  kknnjjiiggaa  jjee  ooddlliiččnnaa  pprriilloožžnnoosstt  zzaa  zzbbiirraannjjee  lleeppiihh  ssppoommiinnoovv  nnaa  
eenneemm  mmeessttuu,,  ssaajj  bbooddoo  ttaakkoo  nneeppoozzaabbnnii  ddooggooddkkii  sshhrraannjjeennii  zzaa  

vveeddnnoo.. Ne čakajte več! Poskrbite za obstoj vaših 
neprecenljivih spominov. 

Na izbiro so vam: RAZLIČNE DIMENZIJE, POLJUBEN OBSEG 
STRANI, DIGITALNI TISK ALI FOTO PAPIR, MEHKA ALI TRDA 

VEZAVA, MEHKE ALI TRDE PLATNICE...

PODARITE SEBI ALI DRUGIM ČUDOVITE 
SPOMINE ZBRANE V FOTOKNJIGI

FOTOKNJIGA  
za vsako priložnost

 Dva fotografa za ceno enega   kreativno estetska obdelava fotografij 

 zasebna spletna fotogalerija izdelava poročnega foto albuma 

 izdelava zahval s fotografijami že med poroko.

........................................................................................................................................

Fotografiranje poroke in izdelava fotoknjige.

Unikatna poročna vabila in zahvale.

........................................................................................................................................

studio.difotograf@gmail.com  m: 041959220    
E-PLUS Darja Kos s.p.

Prapreče 15a, 3305 Vransko
      fb.com/difotograf.poroke

Že imata datum poroke? Spoznajmo se! Rezervirajta si termin
za brezplačno predporočno fotografiranje:
>>> http://difotograf.si/pfob OM

EJE
NA 

PONUDBA

30%
 PO

PUS
T ZA REZERVACIJE DO 30.3.2023  

Za fotografiranje in trenutke za vedno poskrbimo mi.
Ko ljubezen zacveti, si jo srce za večno zaželi.
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Beseda poslanca

V javnosti so se začele konec leta 2022 pojavljati informacije 
o prenovi sistema nujne medicinske pomoči v Sloveniji, ki 
naj bi se zgodila v začetku leta 2023. Ministrstvo za zdravje 
naj bi zmanjšalo število krajev, kjer imajo sedaj ljudje 24-urni 
dostop do dežurnega zdravnika oziroma nujne medicinske 
pomoči. Po predvidenem načrtu reorganizacije bi se tako 
ukinilo kar 28 dežurnih ambulant, med drugim tudi v Žalcu. 
Z reorganizacijo bi prebivalci naših krajev imeli daljšo pot do 
nujne medicinske pomoči, zlasti prebivalci Črete, Limovc ali 
Zaplanine na skrajnih robovih občine Vransko. Konec leta sem 
zato ministru za zdravje Danijelu Bešiču Loredanu v zvezi s tem 
zastavil poslansko vprašanje in poudaril, da si Savinjčani nujne 
medicinske pomoči ne bomo pustili vzeti.

Državljani vsak mesec vplačujemo v zdravstveno blagajno, 
ne glede na to, ali smo s podeželja ali iz mesta. Zakaj bi torej 
nekdo v mestu imel boljšo zdravstveno oskrbo in mnogo hitrejši 
dostop do urgence kot nekdo, ki je doma na podeželju? Gre 
za 330.070 prebivalcev, od tega skoraj 71.000 starostnikov, 
pri katerih bi lahko bila pravočasna zdravstvena oskrba v 
najnujnejših primerih na kocki. Nepredstavljivo je, da lahko 
takšne spremembe sistema nujne medicinske pomoči pomenijo 
celo izgubo življenj. Ministra sem vprašal, ali se zaveda, da bi 
lahko pomoč prišla pozneje, kar vodi v bistveno slabše rezultate 
zdravljenja, ali v resnično nujnih primerih, kot je na primer srčni 
zastoj, celo do razlike med preživetjem in smrtjo. Zanimalo me 
je, ali informacije v medijih, da se bodo dežurne ambulante 
ukinile, držijo, in kaj namerava ministrstvo za zdravje storiti na 
področju nujne medicinske pomoči.

Minister Danijel Bešič Loredan mi je odgovoril, da na ministrstvu 
od 1. septembra iščejo pot, kako prenoviti sistem nujne 
medicinske pomoči v Sloveniji. Ne, kako ukiniti dežurno službo, 
ne, kako prebivalcem odvzeti tisto, kar imajo danes, ampak 
kako nadgraditi strokovno korektno nujno medicinsko pomoč 
v Sloveniji. Dokument, ki je bil obravnavan na ministrstvu in je 
prišel v medije, je temeljni dokument, ki ga je pripravila skupina 
strokovnjakov, zdaj pa iščejo kompromis med družinsko 
medicino, urgentnimi zdravniki, zdravstvenimi domovi in 
urgentnimi centri. Projekt nujne medicinske pomoči v Sloveniji 
se je začel urejati leta 2015 z izgradnjo urgentnih centrov. 
Nikoli ni bil zaključen, nikoli ni bilo definirano, koliko satelitskih 
urgentnih centrov potrebujemo. 

Dejal je, da trditev, da bodo kogar koli oškodovali, komur 
koli kaj oziroma kar koli odvzeli, ne drži. Urediti želijo nujno 
medicinsko pomoč po načelu, da bo vsak državljan te države, 
kjer koli živi, oskrbljen pravočasno in ustrezno. Težava, ki 
jo imamo, je, da ima več kot 65 % ljudi, ki pride v urgentne 
centre, stopnjo zeleno ali modro in tja niti ne sodijo. Urgentni 
centri niso poliklinike. Pojasnil je, da bi odločitev za satelitske 

urgentne centre po Sloveniji, kjer lahko bolniku odvzamejo kri, 
naredijo rentgen, človeka oskrbijo, mu dajo terapijo, možnost, 
da lahko odleži, pomembno zmanjšala priliv pacientov na 
urgentne centre. Z ureditvijo mreže urgentnih centrov pa bi tudi 
razbremenili zdravnike družinske medicine, ločili ambulante 
družinske medicine od ambulant dežurnih služb in delovanja 
nujne medicinske pomoči. Tega v Sloveniji nismo nikoli uredili, 
zato je minister napovedal, da bodo z ekipo pregledali stanje v 
vsaki občini in stvari rešili v prid ljudem. Poudaril je, da gre za 
neuradni dokument, delovno različico, končno različico pa bo 
ministrstvo za zdravje predstavilo do konca januarja 2023. Kot 
poslanec in Savinjčan bom dogajanje na področju reorganizacije 
sistema nujne medicinske pomoči vsekakor budno spremljal.

Aleksander Reberšek

Dostop do nujne medicinske pomoči v Savinjski dolini 
se ne sme poslabšati

,

.
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V mesecu januarju je županja Nataša Juhart sklicala prvo sejo 
Občinskega sveta Občine Vransko v letu 2023. Na 3. redni seji 
v mandatu 2022–2026, ki je bila 17. 1. 2023, je občinski svet 
obravnaval in odločal o naslednjih zadevah:         

•	 pregledal sklepe in potrdil zapisnik 2. redne seje 
občinskega sveta z dne 20. 12. 2022; 

•	 obravnaval pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
Roberta Novaka, Jožeta Matka, Marjana Pečovnika in Petre 
Farkaš; 

•	 sprejel Letni program športa v Občini Vransko za leto 2023, 
s katerim je za področje športa v občinskem proračunu 
zagotovil 192.827,64 evra;

•	 sprejel Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2023, 
s katerim je za področje kulture v občinskem proračunu 
zagotovil 162.595,00 evrov;

•	 sprejel Letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev v občini Vransko za leto  2023, 
s katerim je za omenjeno področje v občinskem proračunu 
zagotovil 8.450,00 evrov;

•	 sprejel osnutek Odloka o proračunu Občine Vransko za 
leto 2023 in ga posredoval v 30-dnevno javno obravnavo, 
ki bo potekala od 18. 1. 2023 do 17. 2. 2023. V proračunu 
za leto 2023 je načrtovanih 4.251.445,76 evra prihodkov in 
3.656.852,86 evra odhodkov;

•	 sprejel predlog Odloka o načinu opravljanja gospodarske 
javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju 
občine Vransko v prvem branju in ga posredoval v 
30-dnevno javno obravnavo, ki bo potekala od 18. 1. 2023 
do 17. 2. 2023.

Občinska uprava

Županja Občine Vransko Nataša Juhart in predsedniki 
Gasilske zveze (GZ) Žalec ter prostovoljnih gasilskih društev 
(PGD) Prekopa-Čeplje-Stopnik, Vransko, Tešova in Ločica pri 
Vranskem so v sredo, 28. decembra, podpisali pogodbo o 
opravljanju javne gasilske službe za leta 2023.
S pogodbo urejajo vsebino, obseg in način opravljanja gasilske 
službe ter njeno financiranje. Občina se zavezuje, da bo 
financirala redno dejavnost gasilske službe, nakup opreme in 
vozil pa v okviru usklajenega in sprejetega finančnega načrta 
požarne varnosti v skladu s finančnimi možnostmi.

Uvodoma se je županja Nataša Juhart zahvalila gasilcem za 
požrtvovalno delo, prav tako GZ Žalec, v katero so vključena 
tudi prostovoljna gasilska društva iz Občine Vransko. V imenu 
GZ Žalec se je za dobro sodelovanje zahvalil predsednik 
Edo Kugler ter gasilcem Občine Vransko zaželel čim manj 
intervencij. Kot je omenil, bo leto 2023 zaznamoval kongres 
Gasilske zveze  Slovenije, ki bo v Žalcu, priprave nanj pa že 
potekajo.

V skladu s podpisano pogodbo bo Občina Vransko v proračunu 
za leto 2023 namenila za izvajanje lokalne javne gasilske službe 
skupaj  67.857 evrov, za  delovanje GZ Žalec in sofinanciranje 
strokovne sodelavke pa 5.800 evrov.

Glavnina predvidenih sredstev bo občina namenila za 
sofinanciranje nabave dveh novih gasilskih vozil za gasilski 

društvi Ločica pri Vranskem in Prekopa-Stopnik-Čeplje, in sicer 
v višini 42.857 evrov. Preostala sredstva so namenjena  za redno 
delovanje vseh 4 gasilskih društev v občini.

T. T.

V januarju prva seja občinskega sveta v letošnjem letu

Gasilci v Občini Vransko steber zaščite in reševanja

Zgodilo se je
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V Ekomuzeju hmeljarstva se je 14. 12. 2022 sklenil tri in pol leta 
trajajoč EU-projekt BioTHOP, s katerim so partnerji v projektu, 
na čelu z vodilnim partnerjem Inštitutom za hmeljarstvo 
in pivovarstvo Slovenije, vpeljali krožno gospodarstvo v 
hmeljarstvo.

Vodja projekta dr. Barbara Čeh je pozdravila udeležence in se 
zahvalila vsem podpornikom in sofinancerjem –programu LIFE 
EU za 55-odstotno sofinanciranje, Ministrstvu za okolje in prostor 
RS, vsem šestim občinam Spodnje Savinjske doline, ki so bile 
obenem tudi demo regija projekta, in  Združenju hmeljarjev 
Slovenije. Poudarila je, da je bila zagotovo podpora lokalne 
skupnosti in hmeljarjev eno od močnih dejstev, da je BioTHOP 
dobil finančno podporo tudi iz Bruslja.

Največji uspeh projekta je vpeljava biorazgradljive in kompostabilne BioTHOP vrvice v pridelavo hmelja, ki je že od pomladi 
2022 tudi komercialno dostopna na trgu. Vrvica se pri pravilno izvedenem kompostiranju razgradi na vodo, CO2 in organsko maso, 
in sicer na kmetijah, torej ni potrebno hmeljevine voziti v industrijske kompostarne. Po dobrega pol leta dobimo zrel, kvaliteten 
kompost brez ostankov umetnih snovi.

Vrvico so v času projekta na skupaj 60 ha preizkušali tudi savinjski hmeljarji, ki se jim je dr. Barbara Čeh še posebej zahvalila za 
sodelovanje, saj je bilo njihovo konstruktivno sodelovanje zlata vredno. Po vsaki rastni sezoni so rabljeno vrvico poslali partnerju 
na Portugalsko v dodelavo, z vsemi zapisanimi opažanji med rastno sezono in tudi glede odziva na obiralnih strojih. Do naslednje 
sezone so izdelali izboljšane variante in le-te so savinjski hmeljarji ponovno napeljali v svojih hmeljiščih do končnega izdelka, ki ima 
vse zahtevane lastnosti za uporabo v praksi. Sodelovali so tudi hmeljarji iz Belgije, Avstrije, Češke, Srbije, Koroške, Ptuja in Ormoža, 
ki so testirali vrvico BioTHOP kot replikacijske regije.

Na inštitutu so izdelali strokovna navodila za kompostiranje hmeljevine na kmetijah (https://www.life-biothop.eu/wp-content/
uploads/2022/08/Smernice_hmeljevina-AVGUST-2022_FINAL-VERZIJA-1.pdf), ki ne zajemajo le tehnoloških ukrepov, ampak 
tudi povzetek zakonodaje, kje in kako se lahko kompostira. Poleg tega so partnerji, ki jih je bilo skupaj sedem iz petih držav EU, iz 
hmeljevine izdelali 13 biorazgradljivih in kompostabilnih izdelkov, med njimi so vrtnarski lončki, embalaža za steklenice, igralne 
kocke, žlica za obuvanje čevljev, prsti za kombajn …. Vsi izdelki BioTHOP so kompostabilni in biorazgradljivi na nivoju industrijske 
kompostarne (razen vrvice, ki se skompostira na samih kmetijah), torej se lahko skompostirajo in v obliki komposta se hranila in 
biomasa vrnejo na kmetijska zemljišča, s čimer sklenemo krog krožnega gospodarstva.  

Rezultate so razširili po vsem svetu, na vse celine sveta in zaključujejo, da je bil projekt uspešen, z doseženimi oziroma preseženimi 
vsemi zadanimi cilji ter načrti za nadgradnjo v prihodnosti. Izdelali so vrsto video posnetkov, objavljenih na YT-kanalu BioTHOP, 
kjer so vsebine predstavljene poljudno in trajno dostopne širši javnosti, prav tako pa so sproti objavljali rezultate na spletni strani 
https://www.life-biothop.eu/sl in FB-strani projekta https://www.facebook.com/LIFEBioTHOP/. 

Naslednji korak je, da se zakonodaja z nacionalne prenese tudi na lokalno raven, in sicer je treba v občinskih OPN-jih dovoliti 
kompostiranje na kmetijskih zemljiščih. Osnutek besedila se pripravlja na območju občine Žalec in bo potem na voljo za replikacijo 
tudi v drugih občinah.

 Razvojna agencija Savinja

Kmetijsko okoljski evropski projekt LIFE BioTHOP se je sklenil

Zgodilo se je
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V torek,13. decembra 2022, na 100. obletnico rojstva Karla 
Destovnika Kajuha, smo se v Medobčinski splošni knjižnici 
Žalec poklonili spominu nanj in njegovi poeziji. Z lepoto njegovih 
besed in domišljijo smo prebujali srca in duše.

Leto 2023 je Kajuhovo leto, saj je Vlada RS na pobudo 
Ministrstva za kulturo leto 2023 razglasila za leto pesnika 
Karla Destovnika Kajuha. Nacionalna obeležitev Kajuhovega 
leta, ki je poklon pesnikovi ustvarjalnosti in njegovi vlogi v 
kolektivni zavesti Slovencev, sovpada z 79. obletnico pesnikove 
smrti. Literarno delo Karla Destovnika Kajuha ni le dokument 
takratnega časa, temveč obenem izpoveduje najglobljo in 
najbolj čisto, nadčasovno človečnost. Kajuh in njegova poezija 
sta globoko vsajena med ljudi.

Verz Samo en cvet, en češnjev cvet smo izbrali za srčno nit 
večera. Dodali smo nekaj uglasbitev njegovih verzov.
Zgodba Karla Destovnika Kajuha, pesnika ljubezni in upora, 
partizana, skovanega v času vojne vihre, in čutečega človeka, 
želečega boljšega in dostojnega življenja zase in za vse trpeče, 
je bila spisana v viharnih letih, ko je svet doletela ena največjih 
moralnih preizkušenj zadnjih stoletij, za katero smo upali in 
želeli, da se nikoli več ne bi ponovila, a žal se spet dogaja. Ne 
tako daleč od nas.

Kot učenec je razmišljal s svojo glavo in želel izboljšati svet. Kot 
partizan se je želel za te želje boriti. Kot mladenič pa je želel 
v novi svet, ki bi nastal, ponesti prepotrebno mero ljubezni, 
razumevanja in trdnosti.

Njegovo ustvarjalno obdobje je bilo sicer zelo kratko, a izjemno 
plodovito. Zato ni nepričakovano, da je njegovo ime kaj kmalu 
postalo večje kot sama oseba in da so ga ljudje upravičeno 
videli kot poeta celotnega gibanja, kot pesnika novega sveta 
v ideologiji, podrejeni času 20. stoletja, kot znanilca novega 
človeka in nove misli.

V partizanih je spisal le nekaj pesmi, med njimi pesem XIV. 
divizije. V nemogočih razmerah je v napol prepereli baraki na 
Notranjskem izšla njegova prva pesniška zbirka. V njej je bilo 
zbranih 27 pesmi, izšla pa je v nakladi 38 izvodov. Pesmi je po 
pesnikovem nareku tipkala plesalka, soborka iz kulturniške 
skupine, Marta Paulin – Brina, s katero je imel pesnik v zadnjih 
mesecih življenja posebej globok odnos, ki se lahko razvije 
samo takrat, ko človek, s poslednjimi močmi, zroč smrti v oči, 
hlasta po življenju.

Kajuhova beseda ostaja in se še dandanes širi, njegove pesmi 
ostajajo aktualne, njegov čustveni naboj in liričnost še kar 
vzbujata odziv, želje po lepšem svetu pa so še vedno prisotne v 
mislih mnogih. Njegove pesmi ostajajo žive in z veseljem brane. 
V recitalu, ki sem ga pripravila Jolanda Železnik, smo slišali 
nekaj njegovih pesmi, ki so zagotovo odmevale še dolgo potem, 
ko smo se razšli.

Jolanda Železnik

Smučišče Nassfeld-Mokrine velja za eno najboljših smučišč v 
Avstriji. Kar 110 kilometrov odlično urejenih smučarskih prog, 
30 žičniških naprav in kar štirje parki, namenjeni najmlajšim 
smučarjem, so razlog, da se na smučišče, ki je od Vranskega 
oddaljeno 210 kilometrov, vračamo vsako leto v organizaciji 
ZKTŠ VRANSKO in Turizem Vrankar. V soboto, 7. 1. 2023, se je z 
Vranskega odpravilo kar 106 smučarjev.

Pričakal nas je sončen dan, temperatura le malo pod nič 
stopinjami Celzija in kljub soboti precej manj smučarjev, kot 
smo pričakovali. Kljub pomanjkanju snega so bile smučarske 
proge odlično urejene in nas niso razočarale. 

Kar kmalu se bomo željni smučanja podali ponovno na 
enodnevni smučarski izlet v Katschberg-Kačjak, in to že 
v soboto, 11. 2. 2023. Vsi, ki imate željo spustiti se po belih 
strminah, se prijavite na 041 238 749, ZKTŠ VRANSKO.

Suzana Blatnik

Poklon pesniku

Smučali smo na Nassfeldu-Mokrinah

Zgodilo se je
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Glede na pozitivne izkušnje s prevozi starejših v sosednjih občinah sta k vseslovenskemu trajnostnemu projektu za mobilnost 
starejših v začetku leta 2022 pristopili tudi Občini Tabor in Vransko.

Prva dva meseca je bilo opravljenih dvanajst prevozov le za občane Občine Vransko, nakar so se z marcem začeli posluževati 
tovrstnih prevozov tudi občani Občine Tabor. Kot je razvidno s spodnje tabele, se je uporaba storitve do konca leta med obema 
občinama dokaj izenačila. 

Občina Tabor Občina Vransko Skupaj

Vozniki prostovoljci 9 7 16

Uporabniki storitve 23 18 41

Št. prevozov v zdravstveni dom 13 19 32

Št. prevozov v bolnišnico 39 14 53

Št. prevozov v lekarno 0 1 1

Št. prevozov v trgovino 0 3 3

Št. prevozov v dom upokojencev 0 6 6

Št. prevozov v banko 0 7 7

Št. prevozov na upravno enoto 0 2 2

Št. prevozov na pokopališče 1 0 1

Št. prevozov drugo 1 4 5

Skupaj št. prevozov občanov 54 56 110

Pri izmenjavi skupnega vozila obe občini dobro sodelujeta ob 
dejstvu, da prostovoljni vozniki izvajajo prevoze med tednom 
skoraj vsak dan, včasih pa tudi ob koncu tedna.

Srčnim voznikom prostovoljcem, ki s skrbnostjo in odgovornostjo 
priskočijo na pomoč starostnikom, se za njihovo nesebično delo 
iskreno zahvaljujemo, hkrati pa vabimo k sodelovanju tudi nove 
prostovoljce.

Vse starejše, ki brezplačne prevoze v zdravstvene in javne 
ustanove potrebujejo, ker jim jih ne morejo zagotoviti svojci ali 
bližnji, pa vabimo, da vsaj tri dni pred prevozom (vsak delovnik 
med 8. in 18. uro)  pokličete na brezplačno telefonsko številko 
080 10 10. 

V klicnem centru bodo zabeležili vaš prevoz in obvestili 
prostovoljnega voznika, ki vas bo na dan prevoza prišel iskat 
na dom in odpeljal na želeno lokacijo. Počakal vas bo, da vse 
opravite, nato pa vas bo odpeljal nazaj domov.

Želimo si, da se občani čim večkrat poslužujete potrebnih 
brezplačnih prevozov, ob tem pa vam želimo varno in srečno 
pot.

Pripravili Saša Zidanšek Obreza in Suzana Felicijan Bratož.

"Prostofer" se je v Občinah Tabor in Vransko dobro uveljavil

Zgodilo se je

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, preden 

ga potrebujejo, 
od ponedeljka do petka med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka med  
8. in 16. uro.

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno voz-
niško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem 
času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se 
lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 

obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko 
številko (03) 703 12 11, kjer bodo dobili vse potrebne 

informacije.
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

NAPOVEDNIK PRIREDITEV:

•	 torek, 7. februar 2023, ob 10 uri v Našem domu: Bralna 
ura s stanovalci doma

•	 torek, 14. februar 2023, ob 18. uri: Pravljična ura s pou-
stvarjanjem

•	 petek, 24. februar, ob 18. uri: Pod morjem okoli sveta, 
multimedijska projekcija Andreja Vojeta

•	 od 18. januarja do 4. februarja 2023 v času odprtosti knji-
žnice: BUKVARNA, knjige menjajo lastnika

V decembru smo praznični … VRTEC NA OBISKU

V zgodnjih torkovih dopoldanskih urah so nas v decembru 
obiskali otroci Vrtca Vransko, ki so pozorno prisluhnili božič-
nim pravljicam, v katerih se čudeži neprenehoma dogajajo. 
Predvsem so to drobni čudeži, ki se zgodijo tam, kjer so doma 
prijaznost, sočutje, radost. Otroci so mi povedali, da so pri-
dni, pomagajo staršem in drug drugemu, se ne prepirajo ... 
Dobro vedo, kaj je prav, in kaj ne. Zato so bili v decembru že 
obdarjeni  in morda še bodo. A tisto, kar nič ne stane, sta lepa 
beseda in nasmeh. Podarjajmo ju skozi vse leto, vsak dan, pa 
bo v naših srcih vedno praznično.

Po pravljici diši ... SNEŽNI ANGEL

Zima je lahko za nekoga mrzel, temen, enobarven letni čas, 
spet za drugega igriv čas, ki nudi obilo veselja in zimskih ra-
dosti. Otroci imajo zimo radi, saj jim ponuja igre na snegu, 
dolgi večeri pa prinašajo minute, ki jih s starši preživijo ob 
prebiranju zgodbic. In to so trenutki, ki polnijo nežno otroško 
dušo. Vsaj del teh občutij skušamo otrokom ponuditi tudi na 
pravljičnih urah v Občinski knjižnici Vransko.

Na decembrski pravljični uri smo spoznali tri vrane. Dve sta 
se pritoževali čez in čez, tretja se je veselila drobnih lepih 
trenutkov, ki jih je kljub mrazu, lakoti in vseobsegajoči belini 
prinesla zima. Najbolj od vsega pa si je želela, da bi bila kot 
snežni angel, da bi razveseljevala otroke. Kaj pravite, se ji je 
želja izpolnila?

S knjižnico po svetu … MALAVI, TANZANIJA IN ZANZIBAR

Petkov večer 16. decembra 2022 smo sicer redki obiskovalci 
preživeli poučen in zanimiv večer v družbi  zelo srčne Anje 
Antolović iz Braslovč. Anja je z nami delila trimesečno izkušnjo 
bivanja v kar treh afriških državah – Tanzaniji, Zanzibarju in 
Malawiju, kamor je bila povabljena, da kot specialna peda-
goginja pripravi program za poučevanje otrok. Delo z otroki jo 
navdušuje že od nekdaj, najbolj pri srcu so ji otroci s poseb-
nimi potrebami. Tudi z malavijskimi osnovnošolci se je hitro 
povezala. V razredu, ki je štel 98 otrok, si lahko slišal šivanko 
pasti na tla, tako zbrano in spoštljivo sodelujejo pri pouku.

Anja pravi, da je Afrika drug svet, tam čas teče drugače. Mala-
vi je ena najrevnejših afriških držav, čeprav jih ne pesti lakota, 
saj jih hrani tamkajšnje jezero, bogato z ribami. Verjetno so 
tudi zato Malavijci prijazni, nenapadalni ljudje.  Je pa Malawi 
tudi država z najvišjo stopnjo okuženosti z aidsom, statistika 
pravi, da jih je dobrih 60 %. V sosednjih državah Tanzanija in 
Zanzibar se tujec hitreje počuti  nelagodno, sta pa ti dve državi 
turistično izjemno zanimivi.

Na koncu se iskreno zahvaljujemo Anji, ki prostovoljno in z 
velikim žarom pripoveduje o Afriki, celini, ki jo nenehno vabi 
k sebi. Veliko uspehov in doživetij ti privoščimo, draga Anja!

Valerija Jerman, Občinska knjižnica Vransko

KNJIŽNE NOVOSTI
ODRASLI:
Ferrante, E.: Izgubljena hči
Šimleša, B.: (P)ostati zdrav
Mlakar, Z.: Pogovori, ki so mi spremenili življenje
Mlakar, T.: Onkraj mavrice

MLADINA:
Vedso, M.: 130 utripov na minuto
Choux, N.: Moji gasilci

Knjižnična stran
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ZKTŠ

SCHWENTNERJEVA HIŠA

DRUŽABNA IGRA 

četrtek              

ponudnikov domače in umetnostne obrti 

TIC Vransko
Vransko 25
3305 Vransko
tel. št.: +386 41 919 829
www.zkts-vransko.si

– delovni čas januar

izročila, moraš boš našel
vprašanja, Če boš srečo, boš

ključem število
boš prepričan, boš pomoč

ČOKOLADA je vedno prava izbira.

ŠE …
ovčji

čokolade,

voščilnice,
hiše, …

hišne ljubljenčke »preveč radi«
igrače,

nevšečnosti, kužka renčeči
simpatičen način

kužkom različnih
mlajše

že starejšim
domišljijo
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Vranin glas

Sredi močnega sneženja se ježek pre-
budi iz zimskega spanja. Kar trese se od 
mraza, ko predenj pade darilo z njegovim 
imenom. V njem najde lepo rdečo volne-
no kapo s cofom. Zaradi bodic se z njo 
ne more pokriti. Odloči se, da bo kapo 
nekomu podaril in mu tako pomagal v teh 
mrzlih zimskih dneh.

Vrednote, kot so dobrodelnost, pomoč 
sočloveku v stiski, v prazničnem decem-
bru dobijo še večji pomen. A to, da otro-
ci dobrodelnost čutijo, razumejo in živijo 
po njenih načelih, ni samoumevno. Po-
membno je, da jim  jo odrasli približamo. 
Tako smo si v Vrtcu Vransko zamislili, da 
čar dobrodelnosti zanetimo v otrocih pre-
ko lutkovne predstave Neke zimske noči, 
ki se je zgodila ravno na prvi zimski dan. 
Čarobni december je čas, ko smo prijazni 
drug z drugim, ko pomagamo sočloveku, 
saj je to ena najpomembnejših vrednot 
današnjega časa.

Kroflič (2017) pravi, da je po sodobnih 
razvojnih teorijah moralna vzgoja v zgo-
dnjem otroštvu posebej pomembna, ker 
se v tem času odvija razvoj nekaterih, 
za moralno delovanje ključnih, osebno-
stnih lastnosti. Med najpomembnejšimi 
vrednotami za predšolske otroke so skrb 

za druge, kaj je prav in kaj narobe, po-
moč drug drugemu in pripravljenost deliti 
stvari.

Koordinatorica: Maja Gams

Mladi planinci Osnovne šole Vransko-Tabor so bili 20. decembra 
2022 povabljeni, da se pridružijo nočnemu pohodu na Ločico pri 
Vranskem. Opremili so se z naglavnimi ali žepnimi svetilkami, 
toplo oblekli in z dobro voljo odšli na pot.

Med potjo smo se planinci za trenutek spremenili v kolednike 
in ravnateljici Majdi Pikl ter njeni družini zapeli nekaj božičnih 
pesmi, v zahvalo pa smo se posladkali z bonboni in sokom. Pot 
smo nadaljevali po »zavrteh«. Da bi nam ta hitreje minila, smo 
se naučili Šaljivo voščilnico Tomaža Habeta.

Prispeli smo na Ločico, kjer so otroke že pričakali starši. Ker 
smo želeli skupaj s starši zaključiti koledarsko leto, smo jim z 
veseljem deklamirali naučeno voščilo, nato pa so nam vrata 
odprli Pri mamici. Na toplem smo se posedli, potem pa nam 
je pravljičar Arnold Marko pripovedoval pravljico o smrečici in 
škratih. Med pravljico je zadišalo po vroči čokoladi, čaju in pe-
civu. Za konec je planincem v vreči dobri mož pustil skromno 
darilce. Za res prijeten zaključek se zahvaljujemo Lisjakovima 
Vesni in Milanu, Arnoldu za pravljico in staršem, da so z nami 
potrpežljivo zaključili prazničen večer.

V novem letu vsem želimo varen korak in naj vas spremlja Šaljiva 
voščilnica.

Če te zebe, daj, poskoči!

Nič ne tarnaj, da je mraz.

Kaj se stiskal boš na toplem,

saj še nisi sivih las.

Če te strah je, si zažvižgaj,

s smehom dnevi lepši so.

Za pogumne ni ovire,

z dobro voljo vse bo šlo.

Zapisali mentorici planinske dejavnosti Nataša Pečovnik in 
Maja Jerman.

Neke zimske noči

Predpraznični pohod šolskih planincev



12 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Vranin glas

Osnovna šola Vransko-Tabor že kar nekaj let sodeluje v pro-
jektu Naša mala knjižnica. To je projekt, ki ga organizira KUD 
Sodobnost in ki k branju spodbuja učence od 1. do 5. razreda. 
Prijavljeni razredi na začetku šolskega leta prejmejo Ustvarjal-
nike, skozi katere spoznavajo slovenske in tudi tuje avtorje ob 
najrazličnejših delih, primernih za njihovo starost. Učenci lah-
ko sodelujejo pri izmenjavi knjižnega junaka, rešujejo nagradne 
naloge, deležni pa so tudi obiskov pisateljev. V okviru projekta 
so nas tako v preteklosti že obiskali  Kestutis Kasparavičius, 
litvanski pisatelj, Galina Milinova, češka ilustratorka, in Jana 
Bauer, slovenska pisateljica.

V projektu sodelujejo tudi učenci 4. c-razreda POŠ Tabor, ki so 
na bralni noči spoznali knjigo belgijskega pisatelja Stefana Bo-
onena in ilustratorja Melvina z naslovom Tabor Bravo. Ob tem 
so sodelovali v nagradni nalogi in izdelali zanimive namizne igre. 
Igre so navdušile tudi nosilca projekta Naša mala knjižnica in 
zato so za nagrado obiskali našo šolo. Obiskali so jo z avtor-
jem in ilustratorjem knjige Tabor Bravo, Stefanom Boonenom 
in Melvinom.

Obiska smo bili zelo veseli.

Pisatelj Stefan Boonen nas je naučil nekaj nizozemskih besed in 
predstavil zgodbo Tabor Bravo v nizozemščini, ilustrator Melvin 
pa je ves čas obiska risal na plakat. Ob koncu obiska je pisatelj 
učencem zastavil še nekaj vprašanj oz. kot je to sam poimenoval 
– smešni kviz. Zmagovalec kviza je prejel plakat z ilustracijo, ki 
jo je narisal Melvin.

Učenci so gostoma z veseljem pokazali in predstavili tudi dru-
žabne igre, ki so jih ustvarili na bralni noči. Pisatelj in ilustrator 
sta bila navdušena nad njihovimi igrami in sta pohvalila njihovo 
kreativnost in domiselnost. Za konec smo se še skupaj foto-
grafirali.

Ura je bila zabavna, poučna in je minila zelo hitro.

Spodaj si lahko preberete nekaj utrinkov učencev.

Zelo mi je bilo zanimivo in zabavno. Všeč mi je bilo, ker je pi-
satelj bral knjigo v svojem jeziku. Ob tem sem lahko opazoval, 
kako je ilustrator na tablo risal glavne junake knjige.
Oskar Božič, 4. c

Bilo mi je všeč, ker sta oba govorila angleško in gospa zraven je 
prevajala v slovenščino. Vesel sem bil, da sem na koncu lahko 
kupil knjigo, v katero sta se mi podpisala oba avtorja.
Maj Jalovec Khodary, 4. c

Bilo mi je všeč, ker sem na koncu prejel kartico z ilustracijami 
avtorja in njuna podpisa. Zelo je bilo zanimivo.
Maj Krivec, 4. c

Bilo mi je zelo všeč. Spoznala sem, da imajo Belgijci zelo zanimiv 
jezik. Zelo zanimiv mi je bil tudi kviz, ki sta ga pripravila pisatelj 
in ilustrator. Ker sem na kvizu zmagala, sta mi podarila plakat 
z ilustracijami. Bila sem ga zelo vesela.
Eva Topovšek, 4. c

Bilo mi je zelo zanimivo, ker se je ilustrator v knjigo podpisal v 
obliki slike. Zelo všeč mi je njun jezik in knjiga.
Maruša Goršak, 4. c

Najbolj zanimivo mi je bilo, ko sem opazoval ilustratorja pri ri-
sanju ilustracij na plakat. Risal je zelo hitro, lepo in vmes se ni 
nikoli nič zmotil ali prečrtal.
Aljaž Basle, 4. c

Mentorici Simona Jan in Katja Brezovnik

Obisk belgijskega pisatelja Stefana Boonena in ilustratorja 
Melvina v 4. c na POŠ Tabor

December, praznični mesec, poln veselega pričakovanja, drob-
nih presenečenj in lepih trenutkov. Takšnega smo želeli pričarati 
tudi otrokom v Vrtcu Vransko. S skupnimi močmi smo okrasi-
li igralnice in hodnike, izdelovali okraske ter voščilnice, pekli 
piškote, plesali, peli in še in še.

Rdeča decembrska nit se je prepletala skozi pravljice, ki sta jih 
v pravljičnem kotičku pripovedovala gosta Tanja Goropevšek 
in Boris Križnik, ter skozi pravljične urice v Občinski knjižnici 
Vransko, kamor nas je v svet domišljije povabila knjižničarka 

Valerija Jerman. Za pravljični konec pravljičnega meseca pa so 
z lutkovno predstavo poskrbele še strokovne delavke vrtca.

K ustvarjanju čarobnosti so še dodatno pripomogli petkovi žuri, 
kjer so se družili otroci vseh oddelkov vrtca, se igrali, plesali, 
peli …

Srečno 2023.

Mateja, Olga in Tatjana

Pravljični decembrski dnevi v Vrtcu Vransko
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V petek, 16. 12. 2022, smo se četrtošolci Osnovne šole Vransko-
Tabor odpeljali v Krško, kjer smo izvedli tehniški dan. Učenci so 
na zanimiv, poučen in tudi zabaven način spoznali nastanek, 
proizvodnjo, lastnosti elektrike in pot elektrike od izvora do 
porabnika. Ogledali so si film, razstavni prostor, kjer so na njim 
primeren način spoznali glavne porabnike v hiši. Ob praktičnih 
in zelo nazornih maketah so spoznali delovanje različnih vrst 
elektrarn od hidro, vetrne, termo do jedrske elektrarne. V 
drugem delu smo obiskali eksperimentalnico – sobo s poskusi, 
kjer so učenci z lastno aktivnostjo spoznavali lastnosti elektrike 
s praktičnimi poskusi.

Tehniškega dneva brez pomoči gospoda Jurija Klančnika, 
očeta enega izmed učencev, ne bi mogli izvesti. Iz srca se mu 
zahvaljujemo za vso pomoč pri organizaciji. 

Več o dogodku so napisali učenci sami.

V petek, 16.12. 2022, smo imeli tehniški dan in smo šli v Krško v 
Geni Svet energije.

Vožnja je do Krškega trajala uro in pol. Med vožnjo smo videli  
hidroelektrarne. Ko smo prišli v Geni, smo pojedli malico. Moj 
razred je šel najprej v eksperimentalnico. Delali smo poskuse z 
elektriko. Najbolj všeč mi je bil poskus s kroglo in lučjo. Jaz in 
Jakob sva se dotaknila krogle in neonska luč se je prižgala. Vse 
poskuse smo lahko sami naredili. Bilo je zelo zanimivo.

Potem smo šli na razstavo. Tudi tam so bili poskusi. Videli smo, 
v kaj shranjujejo energijo. Ogledali smo si, koliko energije porabi 
hiša v enem dnevu in kaj so največji porabniki. Pred tem smo si 
pogledali kratek film.

Ta dan sem se veliko novega naučil.
Matija Skumavc, 4. a

Zjutraj smo se z avtobusom odpeljali do Krškega v Svet energije. 
Tam sta nas pričakala dva vodnika. Naš je bil Garcia. Moj razred 
si je najprej ogledal razstavo. Na razstavi je bila igra, v kateri si 

vlekel kabel in ugotavljal, kako pride elektrika v našo hišo. Bila 
je tudi maketa hidroelektrarne. Ko smo končali z ogledom, smo 
odšli v eksperimentalnico. Meni je bil najbolj všeč eksperiment, 
kjer smo se s  sošolci prijeli za roke in sklenili tokokrog. Naša 
skupina je uspela zdržati v tokokrogu do 1000 voltov. Gospod 
Garcija nam je dovolil, da smo samostojno izvajali poskuse. 
Pokazal nam je tudi plazemsko kroglo, s katero je s pomočjo 
svoje roke prižgal neonsko luč. Dan mi je bil všeč.
Jon Brišnik, 4. b

V petek, 16. 12. 2022, smo šli v Krško. Najprej smo se zbrali in se 
prešteli. Ob pol devetih smo se odpravili proti Krškemu. Ko smo 
se peljali z avtobusom, smo videli veliko elektrarn, predvsem 
hidroelektrarne na Savi. Po slabih dveh urah vožnje smo prispeli 
do Krškega v Svet energije. Tam smo se razdelili v dve skupini. V 
tisti skupini, kjer sem bila jaz, smo šli najprej v eksperimentalnici. 
Tam smo delali poskuse. Najbolj mi je bila všeč krogla, v bližini 
katere je morala stati učiteljica in se jo držati. Ona se je dotaknila 
krogle in je morala migati z glavo in so ji šli lasje vsepovsod. 
Prikazali so nam statično elektriko. V eksperimentalnici so nam 
pokazali tudi strelo. Izvedli smo veliko poskusov. Čez nekaj časa 
smo se zamenjali z drugo skupino in smo šli v sobo, kjer so nam 
pokazali, kako  nastane elektrika. Tam so nam najprej pokazali, 
kako deluje jedrska  elektrarna, potem smo dobili ponarejeno 
gorivo za jedrsko elektrarno in nazadnje so nam še pokazali, kako 
debele stene ima jedrska elektrarna in model jedrske elektrarne. 
Potem smo se zbrali v garderobi. Šli smo na avtobus in se peljali 
proti šoli. Meni je bila najbolj všeč plazemska krogla, na katero 
si dal roko in si držal neonsko luč, drugi pa je dal roko visoko v 
zrak in neonska luč se je prižgala. Gorela je kljub nesklenjenemu 
električnemu krogu.
Zala Farkaš, 4. a

V petek, 16. 12. 2022, smo obiskali Krško, kjer smo izvedeli 
veliko o elektriki. V GENI smo se peljali z avtobusom. Ko smo se 
peljali, smo videli tudi nekaj hidroelektrarn na reki Savi. Preden 
smo obiskali GENI, smo pojedli malico. Razdelili smo se v dve 
skupini. Na začetku smo šli v eksperimentalnico, kjer smo delali 
eksperimente. Vodič Jure nam je pokazal poskus s statično 
elektriko, kjer je učiteljici gospe Poloni dvignil lase. Gospod nam 
je povedal tudi veliko o elektrarnah.

Kasneje smo šli v drugo eksperimentalnico in na razstavo, kjer 
smo naredili tudi nekaj poskusov. Potem nam je gospod pokazal 
države, ki uporabljajo veliko elektrike iz neobnovljivih virov in 
tiste, ki uporabljajo elektriko iz obnovljivih virov. Gospod nam je 
tudi pokazal, koliko elektrike uporabljamo doma. Ta dan je bil 
zelo zanimiv in upam, da se ponovi.
Maja Reberšek, 4. a

Vranin glas

Obisk četrtošolcev v svetu energije
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1. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2023

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. člena 
Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 
82/20 in 3/22 – ZDeb) ter 7. in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št.  21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 3. redni seji 17. 1. 2023
sprejel 

L E T N I   P R O G R A M 
športa v Občini Vransko za leto 2023

I.
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2023 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2023 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko.

II.
Občina Vransko bo v letu 2023 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 192.827,64 EUR in 
sicer:

1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR.
V letu 2023 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa
sofinancirali naslednji programi in področja športa:

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v

kakovostni in vrhunski šport,
- kakovostni šport, 
- vrhunski šport,
- športna rekreacija,
- šport starejših,
- šport invalidov,
- športni objekti in površine za šport v naravi,
- razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in 

izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,
- organiziranost v športu - delovanje športnih društev

in drugih izvajalcev letnega programa športa,
- športne prireditve in promocija športa - športne

prireditve.

Pogoje in merila za izbiro in sofinanciranje programov in 
področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel
občinski svet. 

2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 74.800,00 EUR in sicer:

- 48.400,00 EUR za plače zaposlenih v Športni 
dvorani Vransko;
- 26.400,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov 

Športne dvorane Vransko (električna energija, 
komunalne storitve, ogrevanje).

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 11.340,00 EUR
in sicer:

- 6.825,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni 
dvorani Vransko;
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na 

zunanjih športnih površinah.

4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 62.801,96 EUR.

5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 4.016,25 
EUR.
Sredstva so namenjena za pokrivanje stroškov profesorja 
športne vzgoje in za financiranje športnih tekmovanj Zlati 
sonček in Krpan. 

6. Za ostale nepredvidene stroške s področja športa in 
prostočasnih aktivnosti v skupni višini 1.000,00 EUR.
Sredstva so namenjena pokritju stroškov drugega splošnega 
materiala in storitev, ki niso opredeljena v predhodnih 
točkah, niso predmet javnega razpisa in jih vnaprej ni 
mogoče natančneje definirati.

III.
Občina Vransko bo sredstva za izvedbo letnega programa
športa zagotovila na naslednje načine:

– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 1. točke prejšnjega člena na podlagi
sprejetega letnega programa športa, sprejetega 
proračuna občine, izvedenega javnega razpisa in 
sklenjenih pogodb z izbranimi izvajalci letnega 
programa športa;
– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 2. do 6. točke prejšnjega člena na 
podlagi sprejetega letnega programa športa, 
sprejetega proračuna občine, sklenjenih neposrednih 
pogodb z izvajalci letnega programa športa oziroma
sprejetega sklepa županje.

Številka: 671-01/2023                 Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

2. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2023

Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07, 56/08, 4/10, 20/11, 
111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 
- ZZNŠPP) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 ter  Uradne objave Občine Vransko, št.  
21/2012, 46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko 
na 3. redni seji 17. 1. 2023 sprejel

L E T N I   P R O G R A M 
kulture v Občini Vransko za leto 2023

1.
Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2023
opredeljuje redno dejavnost, programe in projekte, ki se 
sofinancirajo in investicije, ki so financirane s sredstvi 
občinskega proračuna, ter višino in namen sredstev 
predvidenih v občinskem proračunu.

2.
V proračunu Občine Vransko za leto 2023 so sredstva za 
kulturo namenjena za: 

– sofinanciranje društev in drugih neprofitnih organizacij,
– sofinanciranje javnih zavodov,
– financiranje in sofinanciranje kulturnih programov in 
prireditev občinskega pomena,
– vzdrževanje in investicije v infrastrukturo, namenjeno za 
kulturno dejavnost.

3.
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa kulture se bodo sofinancirale različne kulturne 
vsebine: 

- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih
društev in drugih neprofitnih organizacij, 

- knjižnična in muzejska dejavnost,
- gledališka in lutkovna, plesna, glasbena, likovna,     

fotografska, filmska in video, dejavnost.
- kulturna dejavnost osnovnošolcev,
- OI JSKD Žalec,
- mediji in avdiovizualna kultura,
- prireditve in projekti občinskega pomena (večje
prireditve, kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, 
občinski praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in 
enotnosti …), 
- varovanje in obnova kulturne dediščine,
- vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno       
infrastrukturo.

Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 162.595,00
EUR kot sledi:

Skupaj: 162.595,00 EUR

4.
Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne
dejavnosti in projektov iz 3. točke Letnega programa kulture 
pod zaporedno številko 4 – 08028 Ljubiteljska kultura bo 

1. 08016 Vzdrževanje spominskih,
sakralnih objektov 5.000,00 EUR

2. 08031 Obnova cerkve sv. 
Mihaela 12.000,00 EUR

3. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 59.265,00 EUR

4. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR

5. 08032 Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti, OI Žalec 600,00 EUR

6. 08005 Investicijsko vzdrževanje 
Kulturnega doma Vransko 15.000,00 EUR

7.
01046 Odplačilo kredita za 
izgradnjo večnamenske športne 
dvorane, del

7.000,00 EUR

8..
08033 Gasilski muzej Vransko, 
najemnine in zakupnine za 
poslovne objekte (PGD Prekopa)

5.040,00 EUR

9. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del 20.000,00 EUR

10.
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture

8.000,00 EUR

11. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 3.690,00 EUR

12. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.000,00 EUR

13. 08021 Ostale občinske prireditve 9.000,00 EUR
14. 08035 Vranski pustni karneval 7.000,00 EUR
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7. JAVNI POZIV zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2023

P R E D P I S I

1. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2023

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. člena 
Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 
82/20 in 3/22 – ZDeb) ter 7. in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št.  21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 3. redni seji 17. 1. 2023
sprejel 

L E T N I   P R O G R A M 
športa v Občini Vransko za leto 2023

I.
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2023 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2023 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko.

II.
Občina Vransko bo v letu 2023 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 192.827,64 EUR in 
sicer:

1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR.
V letu 2023 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa
sofinancirali naslednji programi in področja športa:

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v

kakovostni in vrhunski šport,
- kakovostni šport, 
- vrhunski šport,
- športna rekreacija,
- šport starejših,
- šport invalidov,
- športni objekti in površine za šport v naravi,
- razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in 

izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,
- organiziranost v športu - delovanje športnih društev

in drugih izvajalcev letnega programa športa,
- športne prireditve in promocija športa - športne

prireditve.

Pogoje in merila za izbiro in sofinanciranje programov in 
področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel
občinski svet. 

2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 74.800,00 EUR in sicer:

- 48.400,00 EUR za plače zaposlenih v Športni 
dvorani Vransko;
- 26.400,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov 

Športne dvorane Vransko (električna energija, 
komunalne storitve, ogrevanje).

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 11.340,00 EUR
in sicer:

- 6.825,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni 
dvorani Vransko;
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na 

zunanjih športnih površinah.

4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 62.801,96 EUR.

5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 4.016,25 
EUR.
Sredstva so namenjena za pokrivanje stroškov profesorja 
športne vzgoje in za financiranje športnih tekmovanj Zlati 
sonček in Krpan. 

6. Za ostale nepredvidene stroške s področja športa in 
prostočasnih aktivnosti v skupni višini 1.000,00 EUR.
Sredstva so namenjena pokritju stroškov drugega splošnega 
materiala in storitev, ki niso opredeljena v predhodnih 
točkah, niso predmet javnega razpisa in jih vnaprej ni 
mogoče natančneje definirati.

III.
Občina Vransko bo sredstva za izvedbo letnega programa
športa zagotovila na naslednje načine:

– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 1. točke prejšnjega člena na podlagi
sprejetega letnega programa športa, sprejetega 
proračuna občine, izvedenega javnega razpisa in 
sklenjenih pogodb z izbranimi izvajalci letnega 
programa športa;
– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 2. do 6. točke prejšnjega člena na 
podlagi sprejetega letnega programa športa, 
sprejetega proračuna občine, sklenjenih neposrednih 
pogodb z izvajalci letnega programa športa oziroma
sprejetega sklepa županje.

Številka: 671-01/2023                 Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

2. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2023

Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07, 56/08, 4/10, 20/11, 
111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 
- ZZNŠPP) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 ter  Uradne objave Občine Vransko, št.  
21/2012, 46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko 
na 3. redni seji 17. 1. 2023 sprejel

L E T N I   P R O G R A M 
kulture v Občini Vransko za leto 2023

1.
Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2023
opredeljuje redno dejavnost, programe in projekte, ki se 
sofinancirajo in investicije, ki so financirane s sredstvi 
občinskega proračuna, ter višino in namen sredstev 
predvidenih v občinskem proračunu.

2.
V proračunu Občine Vransko za leto 2023 so sredstva za 
kulturo namenjena za: 

– sofinanciranje društev in drugih neprofitnih organizacij,
– sofinanciranje javnih zavodov,
– financiranje in sofinanciranje kulturnih programov in 
prireditev občinskega pomena,
– vzdrževanje in investicije v infrastrukturo, namenjeno za 
kulturno dejavnost.

3.
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa kulture se bodo sofinancirale različne kulturne 
vsebine: 

- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih
društev in drugih neprofitnih organizacij, 

- knjižnična in muzejska dejavnost,
- gledališka in lutkovna, plesna, glasbena, likovna,     

fotografska, filmska in video, dejavnost.
- kulturna dejavnost osnovnošolcev,
- OI JSKD Žalec,
- mediji in avdiovizualna kultura,
- prireditve in projekti občinskega pomena (večje
prireditve, kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, 
občinski praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in 
enotnosti …), 
- varovanje in obnova kulturne dediščine,
- vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno       
infrastrukturo.

Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 162.595,00
EUR kot sledi:

Skupaj: 162.595,00 EUR

4.
Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne
dejavnosti in projektov iz 3. točke Letnega programa kulture 
pod zaporedno številko 4 – 08028 Ljubiteljska kultura bo 

1. 08016 Vzdrževanje spominskih,
sakralnih objektov 5.000,00 EUR

2. 08031 Obnova cerkve sv. 
Mihaela 12.000,00 EUR

3. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 59.265,00 EUR

4. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR

5. 08032 Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti, OI Žalec 600,00 EUR

6. 08005 Investicijsko vzdrževanje 
Kulturnega doma Vransko 15.000,00 EUR

7.
01046 Odplačilo kredita za 
izgradnjo večnamenske športne 
dvorane, del

7.000,00 EUR

8..
08033 Gasilski muzej Vransko, 
najemnine in zakupnine za 
poslovne objekte (PGD Prekopa)

5.040,00 EUR

9. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del 20.000,00 EUR

10.
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture

8.000,00 EUR

11. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 3.690,00 EUR

12. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.000,00 EUR

13. 08021 Ostale občinske prireditve 9.000,00 EUR
14. 08035 Vranski pustni karneval 7.000,00 EUR



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.
• Sprejem dnevnega reda
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 6
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Seznanitev s Sklepom o začasnem financiranju 
Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023
4. Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
(OPPN) za del prostorske enote VR13-1b/SS6 –
obravnava in sprejem
5. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
6. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
7. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem
8. Imenovanje članov Nadzornega odbora Občine 
Vransko, članov stalnih delovnih teles (odborov) 
Občinskega sveta Občine Vransko in članov Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko
9. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem

Županja je  podala obrazložitev, nato je odprla razpravo v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 1. redne
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine:
            -     10 glasov ZA
           -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 7
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko v
predloženem besedilu.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

Obravnava pisnih vprašanj in pobude svetnikov Roberta 
Novaka in Jožeta Matka.
Člani občinskega sveta so odgovore na vprašanja in pobudo
prejeli po elektronski pošti 20. 12. 2022.

1. Robert Novak (prejeto 15. 12. 2022 po elektronski 
pošti) – citirano:
»Kot pripravo na sejo, vnaprej pošiljam svetniški vprašanji. 
Lepo se priporočam za odgovor:
a) Krajani Prekope so se name obrnili, ker je v "centru 
Prekope - od GD doma v smeri Jošta ter nato po ulici 
pravokotno", javna razsvetljava (kjer je) ponoči večino časa 

ugasnjena. To ni sprejemljivo poleg ostalih vidikov tudi iz 
vidika cestno-prometne varnosti. Prosim za pojasnilo ter 
izboljšanje trenutne situacije
b) Vransko kot ena od redkih občin po mojih informacijah
nima komisije za razdeljevanje sredstev požarnega sklada. 
Ker so ta sredstva namenska, njihova poraba pa vsaj po 
mojih informacijah v proračunu ni specificirana, me zanima 
koliko sredstev je bilo prejetih iz tega naslova v preteklem 
mandatu, ter kako so bila porabljena.

c) Gasilci v občinskem poveljstvu Vransko že leta zdravniške 
preglede opravljamo pri privatnih koncesionarjih medicine 
dela v Žalcu ali Celju. Od leta 2018 ko je bil sprejet novi 
"pravilnik o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih 
gasilcev" lahko za gasilce, kateri nimajo zahtevnejših 
zadolžitev (Izolirni dihalni aparat npr) zdravniški pregled 
opravi družinski zdravnik. To se na Vranskem kot ena od 
redkih občin ne izvaja. Ali lahko Občina Vransko kot 
soustanoviteljica zavoda ZD Žalec, pomaga pri tej težavi, od 
katere bodo na boljšem domači gasilci.«

Vprašanje:
a) »Krajani Prekope so se name obrnili, ker je v "centru 
Prekope - od GD doma v smeri Jošta ter nato po ulici 
pravokotno", javna razsvetljava (kjer je) ponoči večino časa 
ugasnjena. To ni sprejemljivo poleg ostalih vidikov tudi iz 
vidika cestno-prometne varnosti. Prosim za pojasnilo ter 
izboljšanje trenutne situacije?«

Odgovor je pripravila Marija Jerman, OU Občine Vransko -
citirano:
Kot Vam je verjetno znano, je Občina Vransko dne 21. 11.
2022 po elektronski pošti prejela zahtevo krajana Štefana 
Jošta, ki je tudi lastnik parcel, po katerih je potekala javna 
razsvetljava in sicer na infrastrukturi distributerja električne 
energije (v lasti Občine Vransko so bile le svetilke), da 
odstrani vse drogove s pripadajočimi lučmi z njegovega 
posestva v najkrajšem možnem času, kar je distributer tudi 
izvedel. 
Omenjena namestitev javne razsvetljave je bila le  začasna 
rešitev, kajti v letih 2002 in 2003 je gospod Jošt preprečil 
izgradnjo in postavitev svetilk javne razsvetljave ob lokalni 
cesti LC 490 261 Prekopa – Podvrh po projektu, ki ga je pod 
št. 4321/02 izdelalo podjetje Elektrosignal Celje.
Zavedamo se, da je potrebno čim prej pristopiti k rešitvi 
problema, vendar je le-ta zaradi nasprotujočih si interesov 
krajanov Prekope težje izvedljiva. Najprej je potrebna 
vključitev investicije v proračun, nato pridobitev
dokumentacije za izvedbo in seveda vseh potrebnih 
služnosti, kjer bo dobrodošla tudi vsakršna pomoč krajanov, 
ki jim je mar za kraj. 
Takoj pa bomo pristopil k pridobitvi novega soglasja za 
napajanje tega dela javne razsvetljave.

Vprašanje:
b) Vransko kot ena od redkih občin po mojih informacijah 
nima komisije za razdeljevanje sredstev požarnega sklada. 
Ker so ta sredstva namenska, njihova poraba pa vsaj po 
mojih informacijah v proračunu ni specificirana, me zanima 
koliko sredstev je bilo prejetih iz tega naslova v preteklem 
mandatu, ter kako so bila porabljena.

Odgovor je pripravila Rosita Papinutti, OU Občine Vransko -
citirano:
Sredstva požarnega sklada so strogo namenska, namenjena 
predvsem za sofinanciranje opreme, usposabljanje in 
delovanje operativnih  gasilskih enot širšega pomena.
Na podlagi sklepa GPO Vransko se vsa letno pridobljena 
sredstva požarnega sklada  RS razporedijo za nabavo  novih 
vozil gasilnim društvom. Od leta 2015 do leta 2021 so se na 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti.

5.
Izjemoma sme župan, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.

Številka: 610/2023                          Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

3. Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev za leto 2023

Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini Vransko 
(Uradni list RS, št. 14/2010, Uradne objave Občine Vransko, 
št. 90/2019) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016), je Občinski svet Občine 
Vransko na 3. redni seji 17. 1. 2023 sprejel 

L E T N I   P R O G R A M 
sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 

programov drugih društev za leto 2023

1.
Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev za leto 2023 zajema sredstva, ki 
jih zagotavlja občina za sofinanciranje socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev lokalnega pomena v 
Občini Vransko.

2.
V proračunu Občine Vransko za leto 2023 so sredstva za 
socialnovarstvene programe in programe drugih društev 
namenjena za: 

- sofinanciranje programov in projektov humanitarnih društev 
in organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju
socialnega varstva;
- sofinanciranje letovanja zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok;
- sofinanciranje skupin ostarelih za samopomoč;
- sofinancirane programov zdravstvene preventive in vzgoje;
- organiziranje prostovoljnega dela z vsemi generacijami;
- delovanje društev, ki izvajajo programe, ki niso aktivnega 
komercialnega značaja in ne spadajo med projekte kulturnih 
društev in predstav, športnih tekmovanj, izobraževanja, 
področja turizma, požarnega varstva in se njihova dejavnost 
ne sofinancira iz drugih proračunskih postavk. 

3.
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev se bodo sofinancirali različni
izvajalci programov in projektov:

- organizacije za samopomoč in dobrodelne organizacije 
kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z 
zakonom ustanovijo posamezniki ali verske skupnosti, z 
namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov;

- invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo invalidi ali 
drugi posamezniki, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti 
po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo položaj 
invalidov in občanov Občine Vransko;

- druga društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in 
zasebniki, ki izvajajo občinske programe na področju sociale, 
zdravstva ali občinske programe izboljšanja kvalitete življenja 
ter druge pomembne programe za občane Občine Vransko.

Izvajanje programov se mora nanašati na območje Občine 
Vransko oziroma za njene občane.

Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 8.450,00
EUR kot sledi:

1. 18049001 – programi 
veteranskih organizacij 500,00 EUR

2. 18049004 – programi drugih 
posebnih skupin 2.250,00 EUR

3. 20049006 – programi varstva 
drugih ranljivih skupin, od tega 5.700,00 EUR

Programi letovanja socialno in 
zdravstveno ogroženih otrok 1.100,00 EUR

Programi ostalih ranljivih skupin 1.500,00 EUR
Programi humanitarnih organizacij 3.100,00 EUR

Skupaj: 8.450,00 EUR

4.
Socialnovarstvene programe in programe drugih društev za 
leto 2023 bo Občina Vransko sofinancirala na osnovi 
javnega razpisa v skladu s potrjenimi merili in kriteriji.

5.
Izjemoma sme župan iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije s pogodbo dodeliti sredstva za posamezen 
program ali projekt tudi brez javnega razpisa, če gre za 
program ali projekt, za katerega se ugotovi posebna 
pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej načrtovati.

Številka: 610/2023                       Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                              Nataša Juhart, l.r.

Z A P I S N I K I                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

4. Zapisnik 2. redne seje občinskega sveta 
                                 

Z A P I S N I K
2. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,

ki je bila v torek, 20. 12. 2022, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Lucijan Ocvirk, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel, Rafael 
Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan Učakar 
in Petra Farkaš
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Robert Novak
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: /
- mediji: /



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.
• Sprejem dnevnega reda
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 6
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Seznanitev s Sklepom o začasnem financiranju 
Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023
4. Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
(OPPN) za del prostorske enote VR13-1b/SS6 –
obravnava in sprejem
5. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
6. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
7. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem
8. Imenovanje članov Nadzornega odbora Občine 
Vransko, članov stalnih delovnih teles (odborov) 
Občinskega sveta Občine Vransko in članov Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko
9. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem

Županja je  podala obrazložitev, nato je odprla razpravo v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 1. redne
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine:
            -     10 glasov ZA
           -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 7
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 1. redne 
(konstitutivne) seje Občinskega sveta Občine Vransko v
predloženem besedilu.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

Obravnava pisnih vprašanj in pobude svetnikov Roberta 
Novaka in Jožeta Matka.
Člani občinskega sveta so odgovore na vprašanja in pobudo
prejeli po elektronski pošti 20. 12. 2022.

1. Robert Novak (prejeto 15. 12. 2022 po elektronski 
pošti) – citirano:
»Kot pripravo na sejo, vnaprej pošiljam svetniški vprašanji. 
Lepo se priporočam za odgovor:
a) Krajani Prekope so se name obrnili, ker je v "centru 
Prekope - od GD doma v smeri Jošta ter nato po ulici 
pravokotno", javna razsvetljava (kjer je) ponoči večino časa 

ugasnjena. To ni sprejemljivo poleg ostalih vidikov tudi iz 
vidika cestno-prometne varnosti. Prosim za pojasnilo ter 
izboljšanje trenutne situacije
b) Vransko kot ena od redkih občin po mojih informacijah
nima komisije za razdeljevanje sredstev požarnega sklada. 
Ker so ta sredstva namenska, njihova poraba pa vsaj po 
mojih informacijah v proračunu ni specificirana, me zanima 
koliko sredstev je bilo prejetih iz tega naslova v preteklem 
mandatu, ter kako so bila porabljena.

c) Gasilci v občinskem poveljstvu Vransko že leta zdravniške 
preglede opravljamo pri privatnih koncesionarjih medicine 
dela v Žalcu ali Celju. Od leta 2018 ko je bil sprejet novi 
"pravilnik o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih 
gasilcev" lahko za gasilce, kateri nimajo zahtevnejših 
zadolžitev (Izolirni dihalni aparat npr) zdravniški pregled 
opravi družinski zdravnik. To se na Vranskem kot ena od 
redkih občin ne izvaja. Ali lahko Občina Vransko kot 
soustanoviteljica zavoda ZD Žalec, pomaga pri tej težavi, od 
katere bodo na boljšem domači gasilci.«

Vprašanje:
a) »Krajani Prekope so se name obrnili, ker je v "centru 
Prekope - od GD doma v smeri Jošta ter nato po ulici 
pravokotno", javna razsvetljava (kjer je) ponoči večino časa 
ugasnjena. To ni sprejemljivo poleg ostalih vidikov tudi iz 
vidika cestno-prometne varnosti. Prosim za pojasnilo ter 
izboljšanje trenutne situacije?«

Odgovor je pripravila Marija Jerman, OU Občine Vransko -
citirano:
Kot Vam je verjetno znano, je Občina Vransko dne 21. 11.
2022 po elektronski pošti prejela zahtevo krajana Štefana 
Jošta, ki je tudi lastnik parcel, po katerih je potekala javna 
razsvetljava in sicer na infrastrukturi distributerja električne 
energije (v lasti Občine Vransko so bile le svetilke), da 
odstrani vse drogove s pripadajočimi lučmi z njegovega 
posestva v najkrajšem možnem času, kar je distributer tudi 
izvedel. 
Omenjena namestitev javne razsvetljave je bila le  začasna 
rešitev, kajti v letih 2002 in 2003 je gospod Jošt preprečil 
izgradnjo in postavitev svetilk javne razsvetljave ob lokalni 
cesti LC 490 261 Prekopa – Podvrh po projektu, ki ga je pod 
št. 4321/02 izdelalo podjetje Elektrosignal Celje.
Zavedamo se, da je potrebno čim prej pristopiti k rešitvi 
problema, vendar je le-ta zaradi nasprotujočih si interesov 
krajanov Prekope težje izvedljiva. Najprej je potrebna 
vključitev investicije v proračun, nato pridobitev
dokumentacije za izvedbo in seveda vseh potrebnih 
služnosti, kjer bo dobrodošla tudi vsakršna pomoč krajanov, 
ki jim je mar za kraj. 
Takoj pa bomo pristopil k pridobitvi novega soglasja za 
napajanje tega dela javne razsvetljave.

Vprašanje:
b) Vransko kot ena od redkih občin po mojih informacijah 
nima komisije za razdeljevanje sredstev požarnega sklada. 
Ker so ta sredstva namenska, njihova poraba pa vsaj po 
mojih informacijah v proračunu ni specificirana, me zanima 
koliko sredstev je bilo prejetih iz tega naslova v preteklem 
mandatu, ter kako so bila porabljena.

Odgovor je pripravila Rosita Papinutti, OU Občine Vransko -
citirano:
Sredstva požarnega sklada so strogo namenska, namenjena 
predvsem za sofinanciranje opreme, usposabljanje in 
delovanje operativnih  gasilskih enot širšega pomena.
Na podlagi sklepa GPO Vransko se vsa letno pridobljena 
sredstva požarnega sklada  RS razporedijo za nabavo  novih 
vozil gasilnim društvom. Od leta 2015 do leta 2021 so se na 
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potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti.

5.
Izjemoma sme župan, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.

Številka: 610/2023                          Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

3. Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev za leto 2023

Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini Vransko 
(Uradni list RS, št. 14/2010, Uradne objave Občine Vransko, 
št. 90/2019) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016), je Občinski svet Občine 
Vransko na 3. redni seji 17. 1. 2023 sprejel 

L E T N I   P R O G R A M 
sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 

programov drugih društev za leto 2023

1.
Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev za leto 2023 zajema sredstva, ki 
jih zagotavlja občina za sofinanciranje socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev lokalnega pomena v 
Občini Vransko.

2.
V proračunu Občine Vransko za leto 2023 so sredstva za 
socialnovarstvene programe in programe drugih društev 
namenjena za: 

- sofinanciranje programov in projektov humanitarnih društev 
in organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju
socialnega varstva;
- sofinanciranje letovanja zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok;
- sofinanciranje skupin ostarelih za samopomoč;
- sofinancirane programov zdravstvene preventive in vzgoje;
- organiziranje prostovoljnega dela z vsemi generacijami;
- delovanje društev, ki izvajajo programe, ki niso aktivnega 
komercialnega značaja in ne spadajo med projekte kulturnih 
društev in predstav, športnih tekmovanj, izobraževanja, 
področja turizma, požarnega varstva in se njihova dejavnost 
ne sofinancira iz drugih proračunskih postavk. 

3.
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev se bodo sofinancirali različni
izvajalci programov in projektov:

- organizacije za samopomoč in dobrodelne organizacije 
kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z 
zakonom ustanovijo posamezniki ali verske skupnosti, z 
namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov;

- invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo invalidi ali 
drugi posamezniki, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti 
po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo položaj 
invalidov in občanov Občine Vransko;

- druga društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in 
zasebniki, ki izvajajo občinske programe na področju sociale, 
zdravstva ali občinske programe izboljšanja kvalitete življenja 
ter druge pomembne programe za občane Občine Vransko.

Izvajanje programov se mora nanašati na območje Občine 
Vransko oziroma za njene občane.

Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 8.450,00
EUR kot sledi:

1. 18049001 – programi 
veteranskih organizacij 500,00 EUR

2. 18049004 – programi drugih 
posebnih skupin 2.250,00 EUR

3. 20049006 – programi varstva 
drugih ranljivih skupin, od tega 5.700,00 EUR

Programi letovanja socialno in 
zdravstveno ogroženih otrok 1.100,00 EUR

Programi ostalih ranljivih skupin 1.500,00 EUR
Programi humanitarnih organizacij 3.100,00 EUR

Skupaj: 8.450,00 EUR

4.
Socialnovarstvene programe in programe drugih društev za 
leto 2023 bo Občina Vransko sofinancirala na osnovi 
javnega razpisa v skladu s potrjenimi merili in kriteriji.

5.
Izjemoma sme župan iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije s pogodbo dodeliti sredstva za posamezen 
program ali projekt tudi brez javnega razpisa, če gre za 
program ali projekt, za katerega se ugotovi posebna 
pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej načrtovati.

Številka: 610/2023                       Županja Občine Vransko
Vransko, 1. 2. 2023                              Nataša Juhart, l.r.
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4. Zapisnik 2. redne seje občinskega sveta 
                                 

Z A P I S N I K
2. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,

ki je bila v torek, 20. 12. 2022, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Lucijan Ocvirk, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel, Rafael 
Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan Učakar 
in Petra Farkaš
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Robert Novak
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: /
- mediji: /
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Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri je
sodeloval Rafael Novak.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o vrednosti točke za določitev 
višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 11
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za območje  Občine 
Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 7 Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem

Županja je podala uvodno obrazložitev, nato je besedo 
predala Mariji Jerman. Po končanih obrazložitvah je županja 
odprla razpravi v kateri je sodeloval Marjan Pečovnik.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o višini enkratne denarne 
pomoči za novorojence v občini Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 12
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o višini 
enkratne denarne pomoči za novorojence v občini 
Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 8 Imenovanje članov Nadzornega odbora Občine 
Vransko, članov stalnih delovnih teles (odborov) 
Občinskega sveta Občine Vransko in članov Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja (v nadaljevanju KMVIP), ki je predstavila predlog 
za imenovanje članov Nadzornega odbora Občine Vransko, 
članov stalnih delovnih teles (odborov) Občinskega sveta 
Občine Vransko. Med drugim je povedala, da se bo predlog 
za imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Vransko obravnaval na eni zmed 
naslednjih sej, saj so v svet za preventivo imenovani tudi 
člani trškega in vaških odborov, ti pa trenutno še niso 
formirani.

Županja je po končani obrazložitvi predsednice KMVIP 
imenovala tričlansko komisijo za izvedbo tajnega glasovanja 
v naslednji sestavi:
- Sonja Cencelj – predsednica
- Zdenka Verdel – članica
- Damijana Bistan Učakar – članica

Po končanem tajnem glasovanju je predsednica komisije za 
izvedbo tajnega glasovanja Sonja Cencelj predstavila 
rezultate glasovanja.

Sledilo je glasovanje o predlogu za imenovanje članov 
Nadzornega odbora Občine Vransko, članov stalnih delovnih 
teles (odborov) Občinskega sveta Občine Vransko:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 13
Občinski svet Občine Vransko imenuje člane 
Nadzornega odbora Občine Vransko in člane stalnih 
delovnih teles (odborov) Občinskega sveta Občine 
Vransko v naslednji sestavi

1. Nadzorni odbor Občine Vransko:
Člani-/ica Predlagatelj/-ica
Marko Krajnc OO NSi Vransko
Primož Jerman OO SDS Vransko
Lucija Đuderija LIO Gibanje Svoboda Vransko

2. Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti:

Člani/-ica Predlagatelj/-ica
Valerija Jerman OO NSi Vransko
Petra Farkaš OO NSi Vransko
Lucijan Ocvirk OO NSi Vransko
Marjan Pečovnik OO SDS Vransko
Anuška Križnik LIO Gibanje Svoboda Vransko

3. Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in 
gospodarske javne službe:

Člani/-ica Predlagatelj/-ica
Sonja Cencelj OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Jože Matko OO NSi Vransko
Florijan Rojnik OO SDS Vransko
Klemen Mesarec Hercog Blaž Tratnik

4. Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami:

Član/-ica Predlagatelj/-ica
Robert Novak OO NSi Vransko
Zdenka Verdel OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Franc Sušnik OO SDS Vransko
Arnold Marko LIO Gibanje Svoboda Vransko

5. Odbor za kmetijstvo:
Član/-ca Predlagatelj/-ica
Sonja Cencelj OO NSi Vransko
Rafael Učakar OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Adrijana Ferme OO NSi Vransko
Damjana Bistan Učakar OO SDS Vransko

K točki 9 Razno

Svetnica Damijana Bistan Učakar je podala pobudo 
stanovalcev naselja Zahomce. Pobuda se navezuje na moč 
delovanja interneta v tem delu občine. Povedala je, da so se 
stanovalci povezali s podjetjem E - ptica, d.o.o., kjer so 
celotnemu naselju Zahomce pripravljeni omogočiti boljši 
internet, se pa pojavi težava pri financah, zato se obračajo 
na občino, če je ta pripravljena na sodelovanje pri izvedbi 
tega projekta, saj je v današnjem času dobra povezava z 
internetom že kar nuja.
Županja je povedala, da so jo s podjetja E – ptica, d.o.o. že 
kontaktirali, sestanek z njimi je že dogovorjen. Pri njej je bil 
tudi predstavnik podjetja T-2, d.o.o., ki je povedal, da 
potekajo pogovori za vzpostavitev optičnega omrežja. 
Dodatno obrazložitev je podala direktorica občinske uprave 
Marija Jerman. Med drugim je povedala, da je na občino že 
prispela vloga za izdajo projektnih pogojev, za izgradnjo 
optičnega kabla v občini Vransko, tako imenovani OŠO 4, ki 
pokriva bele lise. OŠO 4 naj bi pokrival vse razen nižinskega 
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podlagi sklenjenega Dogovora za zagotovitev sredstev za 
financiranje nakupa GVC 16/25 o sofinanciranju nabave 
gasilskega vozila za PGD  Vransko  iz 2. 9. 2015,  sredstva 
požarne takse  namenila za nabavo vozila PGD Vransko.
Od leta 2022 dalje bodo  požarna sredstva prejeta od 
požarnega sklada RS  razdeljena  do ½ na PGD Prekopa-
Stopnik- Čeplje  in ½ na  PGD Ločica pri  Vranskem, za
obdobje šestih let - Pogodbi za zagotovitev sredstev za 
financiranje nakupov obeh gasilskih vozil.

leto prejeta 
sredstva p. 
s.

prejemnik nabava 
vozila

2019 6.172,36 PGD Vransko GVC 16/25
2020 6.341,12 PGD Vransko GVC 16/25

2021 7.074,80 PGD Vransko GVC 16/25
2022 6.923,41  

manjka še 
taksa za 
mesec 
december

½ na PGD Prekopa-
Stopnik- Čeplje
½ na  PGD Ločica 

pri  Vranskem

GVC 16/25

GVC 30/65

Na podlagi pojasnila  Ministrstva za finance  se požarna 
taksa  mesečno nakazuje  iz državnega proračuna –
evidentirana kot investicijski transfer na občinski proračun. 

Poročilo o porabi požarne takse  za minulo leto občina vsako 
leto v mesecu marcu poroča preko spletne aplikacije  
Sofinanciranje ZIR GESP na URSZR.

Vprašanje:
c) Gasilci v občinskem poveljstvu Vransko že leta zdravniške 
preglede opravljamo pri privatnih koncesionarjih medicine 
dela v Žalcu ali Celju. Od leta 2018 ko je bil sprejet novi 
"pravilnik o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih 
gasilcev" lahko za gasilce, kateri nimajo zahtevnejših 
zadolžitev (Izolirni dihalni aparat npr) zdravniški pregled 
opravi družinski zdravnik. To se na Vranskem kot ena od 
redkih občin ne izvaja. Ali lahko Občina Vransko kot 
soustanoviteljica zavoda ZD Žalec, pomaga pri tej težavi, od 
katere bodo na boljšem domači gasilci?    

Odgovor je pripravila županja Nataša Juhart - citirano:
Operativni gasilci brez dodatnih zahtevnejših zadolžitev bi 
praviloma lahko opravili pregled v ZP Vransko (dr. Ljuba 
Centrih Četina). Za pregled bi bila potrebna predhodna
najava saj pregled vseeno zahteva obširnejšo obravnavo, za 
kar so specializirani na medicini dela. Pregled sestoji iz 
pregleda kartoteke, spirometrije, EKG in laboratorijskih 
preiskav, kar poleg vsakodnevnih pregledov pri osebnem 
zdravniku predstavlja dodaten zalogaj.  V kolikor pa bi bila pri 
katerem od njih zaznana odstopanja, bi moral vseeno 
opraviti pregled na medicini dela oz. pri ustreznem 
specialistu.

2. Jože Matko (prejeto 15. 12. 2022 po elektronski pošti) 
– citirano:
Pobuda:
a) »Ponovno je bila izražena želja domačinov po postavitvi 
ogledala na ostrem ovinku ceste Tešova – Ropasija, pred 
križiščem za Prilope. 
Tam je poleg nepreglednosti tudi težava, da je oteženo 
srečevanje avtomobilov zaradi ozke bankine in zaščitne 
ograje na drugi strani ceste.
Za odgovor se vam že v naprej zahvaljujem.«

Odgovor je pripravila Marija Jerman, OU Občine Vransko -
citirano:

Pobudo bomo odstopili Svetu za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu.

K točki 3 Seznanitev s Sklepom o začasnem financiranju 
Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023

Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobno obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o seznanitvi s Sklepom o začasnem 
financiranju Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 8
Občinski svet Občine Vransko se seznani s Sklepom o 
začasnem financiranju Občine Vransko v obdobju
januar-marec 2023.

K točki 4 Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu (OPPN) za del prostorske enote VR13-1b/SS6 –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje  o Odloku o 
Občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za del 
prostorske enote VR13-1b/SS6:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 9
Občinski svet Občine Vransko sprejme  Odlok o 
Občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za 
del prostorske enote VR13-1b/SS6 v predlaganem
besedilu.

K točki 5 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri so 
sodelovali Jože Matko, Damijana Bistan Učakar in Sonja 
Cencelj.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o povprečni gradbeni ceni in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 10
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za območje 
Občine Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 6 Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
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Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri je
sodeloval Rafael Novak.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o vrednosti točke za določitev 
višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 11
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za območje  Občine 
Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 7 Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem

Županja je podala uvodno obrazložitev, nato je besedo 
predala Mariji Jerman. Po končanih obrazložitvah je županja 
odprla razpravi v kateri je sodeloval Marjan Pečovnik.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o višini enkratne denarne 
pomoči za novorojence v občini Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 12
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o višini 
enkratne denarne pomoči za novorojence v občini 
Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 8 Imenovanje članov Nadzornega odbora Občine 
Vransko, članov stalnih delovnih teles (odborov) 
Občinskega sveta Občine Vransko in članov Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja (v nadaljevanju KMVIP), ki je predstavila predlog 
za imenovanje članov Nadzornega odbora Občine Vransko, 
članov stalnih delovnih teles (odborov) Občinskega sveta 
Občine Vransko. Med drugim je povedala, da se bo predlog 
za imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Vransko obravnaval na eni zmed 
naslednjih sej, saj so v svet za preventivo imenovani tudi 
člani trškega in vaških odborov, ti pa trenutno še niso 
formirani.

Županja je po končani obrazložitvi predsednice KMVIP 
imenovala tričlansko komisijo za izvedbo tajnega glasovanja 
v naslednji sestavi:
- Sonja Cencelj – predsednica
- Zdenka Verdel – članica
- Damijana Bistan Učakar – članica

Po končanem tajnem glasovanju je predsednica komisije za 
izvedbo tajnega glasovanja Sonja Cencelj predstavila 
rezultate glasovanja.

Sledilo je glasovanje o predlogu za imenovanje članov 
Nadzornega odbora Občine Vransko, članov stalnih delovnih 
teles (odborov) Občinskega sveta Občine Vransko:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 13
Občinski svet Občine Vransko imenuje člane 
Nadzornega odbora Občine Vransko in člane stalnih 
delovnih teles (odborov) Občinskega sveta Občine 
Vransko v naslednji sestavi

1. Nadzorni odbor Občine Vransko:
Člani-/ica Predlagatelj/-ica
Marko Krajnc OO NSi Vransko
Primož Jerman OO SDS Vransko
Lucija Đuderija LIO Gibanje Svoboda Vransko

2. Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti:

Člani/-ica Predlagatelj/-ica
Valerija Jerman OO NSi Vransko
Petra Farkaš OO NSi Vransko
Lucijan Ocvirk OO NSi Vransko
Marjan Pečovnik OO SDS Vransko
Anuška Križnik LIO Gibanje Svoboda Vransko

3. Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in 
gospodarske javne službe:

Člani/-ica Predlagatelj/-ica
Sonja Cencelj OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Jože Matko OO NSi Vransko
Florijan Rojnik OO SDS Vransko
Klemen Mesarec Hercog Blaž Tratnik

4. Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami:

Član/-ica Predlagatelj/-ica
Robert Novak OO NSi Vransko
Zdenka Verdel OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Franc Sušnik OO SDS Vransko
Arnold Marko LIO Gibanje Svoboda Vransko

5. Odbor za kmetijstvo:
Član/-ca Predlagatelj/-ica
Sonja Cencelj OO NSi Vransko
Rafael Učakar OO NSi Vransko
Rafael Novak OO NSi Vransko
Adrijana Ferme OO NSi Vransko
Damjana Bistan Učakar OO SDS Vransko

K točki 9 Razno

Svetnica Damijana Bistan Učakar je podala pobudo 
stanovalcev naselja Zahomce. Pobuda se navezuje na moč 
delovanja interneta v tem delu občine. Povedala je, da so se 
stanovalci povezali s podjetjem E - ptica, d.o.o., kjer so 
celotnemu naselju Zahomce pripravljeni omogočiti boljši 
internet, se pa pojavi težava pri financah, zato se obračajo 
na občino, če je ta pripravljena na sodelovanje pri izvedbi 
tega projekta, saj je v današnjem času dobra povezava z 
internetom že kar nuja.
Županja je povedala, da so jo s podjetja E – ptica, d.o.o. že 
kontaktirali, sestanek z njimi je že dogovorjen. Pri njej je bil 
tudi predstavnik podjetja T-2, d.o.o., ki je povedal, da 
potekajo pogovori za vzpostavitev optičnega omrežja. 
Dodatno obrazložitev je podala direktorica občinske uprave 
Marija Jerman. Med drugim je povedala, da je na občino že 
prispela vloga za izdajo projektnih pogojev, za izgradnjo 
optičnega kabla v občini Vransko, tako imenovani OŠO 4, ki 
pokriva bele lise. OŠO 4 naj bi pokrival vse razen nižinskega 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

podlagi sklenjenega Dogovora za zagotovitev sredstev za 
financiranje nakupa GVC 16/25 o sofinanciranju nabave 
gasilskega vozila za PGD  Vransko  iz 2. 9. 2015,  sredstva 
požarne takse  namenila za nabavo vozila PGD Vransko.
Od leta 2022 dalje bodo  požarna sredstva prejeta od 
požarnega sklada RS  razdeljena  do ½ na PGD Prekopa-
Stopnik- Čeplje  in ½ na  PGD Ločica pri  Vranskem, za
obdobje šestih let - Pogodbi za zagotovitev sredstev za 
financiranje nakupov obeh gasilskih vozil.

leto prejeta 
sredstva p. 
s.

prejemnik nabava 
vozila

2019 6.172,36 PGD Vransko GVC 16/25
2020 6.341,12 PGD Vransko GVC 16/25

2021 7.074,80 PGD Vransko GVC 16/25
2022 6.923,41  

manjka še 
taksa za 
mesec 
december

½ na PGD Prekopa-
Stopnik- Čeplje
½ na  PGD Ločica 

pri  Vranskem

GVC 16/25

GVC 30/65

Na podlagi pojasnila  Ministrstva za finance  se požarna 
taksa  mesečno nakazuje  iz državnega proračuna –
evidentirana kot investicijski transfer na občinski proračun. 

Poročilo o porabi požarne takse  za minulo leto občina vsako 
leto v mesecu marcu poroča preko spletne aplikacije  
Sofinanciranje ZIR GESP na URSZR.

Vprašanje:
c) Gasilci v občinskem poveljstvu Vransko že leta zdravniške 
preglede opravljamo pri privatnih koncesionarjih medicine 
dela v Žalcu ali Celju. Od leta 2018 ko je bil sprejet novi 
"pravilnik o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih 
gasilcev" lahko za gasilce, kateri nimajo zahtevnejših 
zadolžitev (Izolirni dihalni aparat npr) zdravniški pregled 
opravi družinski zdravnik. To se na Vranskem kot ena od 
redkih občin ne izvaja. Ali lahko Občina Vransko kot 
soustanoviteljica zavoda ZD Žalec, pomaga pri tej težavi, od 
katere bodo na boljšem domači gasilci?    

Odgovor je pripravila županja Nataša Juhart - citirano:
Operativni gasilci brez dodatnih zahtevnejših zadolžitev bi 
praviloma lahko opravili pregled v ZP Vransko (dr. Ljuba 
Centrih Četina). Za pregled bi bila potrebna predhodna
najava saj pregled vseeno zahteva obširnejšo obravnavo, za 
kar so specializirani na medicini dela. Pregled sestoji iz 
pregleda kartoteke, spirometrije, EKG in laboratorijskih 
preiskav, kar poleg vsakodnevnih pregledov pri osebnem 
zdravniku predstavlja dodaten zalogaj.  V kolikor pa bi bila pri 
katerem od njih zaznana odstopanja, bi moral vseeno 
opraviti pregled na medicini dela oz. pri ustreznem 
specialistu.

2. Jože Matko (prejeto 15. 12. 2022 po elektronski pošti) 
– citirano:
Pobuda:
a) »Ponovno je bila izražena želja domačinov po postavitvi 
ogledala na ostrem ovinku ceste Tešova – Ropasija, pred 
križiščem za Prilope. 
Tam je poleg nepreglednosti tudi težava, da je oteženo 
srečevanje avtomobilov zaradi ozke bankine in zaščitne 
ograje na drugi strani ceste.
Za odgovor se vam že v naprej zahvaljujem.«

Odgovor je pripravila Marija Jerman, OU Občine Vransko -
citirano:

Pobudo bomo odstopili Svetu za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu.

K točki 3 Seznanitev s Sklepom o začasnem financiranju 
Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023

Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobno obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o seznanitvi s Sklepom o začasnem 
financiranju Občine Vransko v obdobju januar-marec 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 8
Občinski svet Občine Vransko se seznani s Sklepom o 
začasnem financiranju Občine Vransko v obdobju
januar-marec 2023.

K točki 4 Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu (OPPN) za del prostorske enote VR13-1b/SS6 –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje  o Odloku o 
Občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za del 
prostorske enote VR13-1b/SS6:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 9
Občinski svet Občine Vransko sprejme  Odlok o 
Občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za 
del prostorske enote VR13-1b/SS6 v predlaganem
besedilu.

K točki 5 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprla razpravo v kateri so 
sodelovali Jože Matko, Damijana Bistan Učakar in Sonja 
Cencelj.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o povprečni gradbeni ceni in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 10
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za območje 
Občine Vransko za leto 2023 v predlaganem besedilu.

K točki 6 Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in 
sprejem
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dela Vranskega, Prekope in Čepelj, ta del občine naj bi 
urejalo podjetje T-2, d.o.o. Za izvajanje projekta OŠO 4 je 
zadolženo podjetje RUNETEC, ki ima za to podeljeno 
koncesijo. Delujejo tako, da se z izvedbo projekta priključijo k 
investiciji, ki jo občina že izvaja, kot recimo  pri izgradnji 
vodovoda v Zaplanini, kjer se je vzporedno s traso vodovoda 
položil tudi optični kabel. V kolikor se bo še pokazala takšna 
možnost bo občine poskrbela, da se bo vzporedno pristopilo 
k izgradnji optičnega omrežja.

Seja je bila zaključena ob 20.45.

Številka: 0320/2022
Vransko, 20. 12. 2022

Zapisala:                                           Županja Občine Vransko
Mateja Godler, l.r.                                Nataša Juhart, l.r.

J A V N A   N A Z N A N I L A

5. Javno naznanilo o javni obravnavi osnutka Odloka o 
proračunu Občine Vransko za leto 2023

J A V N O N A Z N A N I L O
o javni obravnavi osnutka Odloka o proračunu 

Občine Vransko za leto 2023

Javnost obveščamo, da od 18. 1. 2023 do 17. 2. 2023
poteka 30-dnevna javna obravnava osnutka Odloka o
proračunu Občine Vransko za leto 2023, ki ga je Občinski 
svet Občine Vransko sprejel na 3. redni seji dne 17. 1. 2023.

V času javne obravnave bo osnutek odloka:
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu
Občine Vransko, Vransko 59; 
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/

Pripombe na osnutek odloka lahko do 17. 2. 2023
posredujete na enega od naslednjih načinov:
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59;
- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z navedbo
zadeve »Javna obravnava – proračun 2023«;
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko.

Številka: 007-01/2023                     Županja Občine Vransko
Datum: 18. 1. 2023                           Nataša Juhart, l.r.

6. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o
načinu opravljanja gospodarske javne službe zavetišča 
za zapuščene živali na območju občine Vransko

J A V N O N A Z N A N I L O
o javni obravnavi predloga Odloka o načinu 

opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za
zapuščene živali na območju občine Vransko

Javnost obveščamo, da od 18. 1. 2023 do 17. 2. 2023
poteka 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 

načinu opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Vransko, ki ga je
Občinski svet Občine Vransko na 3. redni seji dne 17. 1.
2023 sprejel v prvem branju.

V času javne obravnave bo predlog odloka:
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu
Občine Vransko, Vransko 59; 
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/

Pripombe na predlog odloka lahko do 17. 2. 2023
posredujete na enega od naslednjih načinov:
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59;
- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z navedbo 
zadeve »Javna obravnava – odlok GJS zavetišča za 
zapuščene živali«;
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko.

Številka: 007-01/2023                  Županja Občine Vransko
Datum: 18. 1. 2023                           Nataša Juhart, l.r.

7. Javni poziv zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2023

J A V N I P O Z I V
zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo

stavbnega zemljišča za leto 2023

Občina Vransko poziva vse zavezance za plačilo
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2023,
da na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko (Uradne objave
Občine Vransko št. 70/2017) na priloženem obrazcu prijavijo 
vse  morebitne spremembe, pomembne za odmero
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
stanovanjske objekte in/ali poslovne prostore.  

Podatke vpišite na priložen obrazec in ga oddajte osebno v
tajništvu občine  v času uradnih ur občinske uprave ali 
pošljite na naslov: Občina Vransko, Občinska uprava, 
Vransko 59, 3305 Vransko ali po elektronski pošti:
obcina.vransko@vransko.si, najkasneje do 28. 2. 2023.

Pridobljene podatke potrebujemo za ažuriranje baze 
»nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča« za tekoče 
leto 2023.

V kolikor podatkov po preteku roka iz tega poziva ne bomo 
prejeli, boste nadomestilo za uporabo stavbenega zemljišča
za leto 2023 prejeli obračunano na osnovi podatkov, s 
katerimi občina trenutno razpolaga, oziroma so evidentirani v 
obstoječi bazi podatkov.

Številka: 4261/2023-04                  Županja Občine Vransko
Datum: 17. 1. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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December. Vse diši po praznikih, piškotih, toplih medenih 
napitkih, toplih objemih in prijaznih nasmehih. Tudi člani 
čebelarskega krožka smo si skupaj z mentorji pričarali praznično 
vzdušje.

Učenci drugega in petega razreda so si skupaj z mentoricama 
go. Natašo ter go. Barbaro pri urah čebelarskega krožka nadeli 
predpasnike, poprijeli za kuhalnico in se lotili peke medenjakov 
ter prazničnih piškotov. Huraaa, to je bilo za otroke nekaj 
imenitnega! Sodelovali so pri pripravi testa – vse od tehtanja 
pa do mešanja.  Spekli so resnično okusne piškote, ki so jih še 
komaj ohlajene pojedli ob skodelici čaja, posladkanega z medom 
iz šolskega čebelnjaka.

Učenci drugega razreda so se spoznali tudi z izdelovanjem 
okraskov iz čisto pravega čebeljega voska. Postopek nastajanja 
zahteva potrpežljivost in zlasti previdnost. Okraske so izdelovali 
tudi starejši člani čebelarske dejavnosti. Te učence vodi mentor 
Ludvik Krajnc. Nastali so čudoviti okraski, ki so jih učenci 
z veseljem odnesli domov, da bodo krasili njihovo božično 
drevesce.

V prihodnjih tednih nas čaka še točenje šolskega medu v steklene 
kozarčke in izdelava nalepk, s katerimi jih bomo označili. 
Pripravili si bomo pokušino in spoznavali različne vrste medu ter 
se preizkusili v poslikavi panjskih končnic. Ob teh dejavnostih 
bomo lažje pričakali pomlad, ko se mladi čebelarji z mentorji 
zopet vrnemo v šolski čebelnjak k čebelam.

Pripravili Barbara Cijan in Nataša Pečovnik.

V petek, 23. decembra 2022, ob 10.30 smo v športni 
dvorani Vransko počastili državni praznik dan 
samostojnosti in enotnosti ter praznovanje zaključili 
s prireditvijo Otroci pojejo slovenske pesmi in se 
veselijo.

Vse zbrane sta nagovorili tudi nova županja Občine 
Vransko Nataša Juhart in ravnateljica Majda Pikl, ki 
sta poudarili pomembnost prihajajočega državnega 
praznika ter vsem zaželeli, da bi med božično-
novoletnimi počitnicami našli čas zase in za svoje 
bližnje.

Prav tako nas je obiskal Božiček, s katerim smo sklenili 
tudi vseslovensko dobrodelno akcijo Podari zvezek.

Katja Završnik

Šolski čebelarji pridni tudi pozimi

Šolska proslava v počastitev državnega praznika DNEVA 
SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI s prireditvijo »Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo«

Vranin glas
URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

dela Vranskega, Prekope in Čepelj, ta del občine naj bi 
urejalo podjetje T-2, d.o.o. Za izvajanje projekta OŠO 4 je 
zadolženo podjetje RUNETEC, ki ima za to podeljeno 
koncesijo. Delujejo tako, da se z izvedbo projekta priključijo k 
investiciji, ki jo občina že izvaja, kot recimo  pri izgradnji 
vodovoda v Zaplanini, kjer se je vzporedno s traso vodovoda 
položil tudi optični kabel. V kolikor se bo še pokazala takšna 
možnost bo občine poskrbela, da se bo vzporedno pristopilo 
k izgradnji optičnega omrežja.

Seja je bila zaključena ob 20.45.

Številka: 0320/2022
Vransko, 20. 12. 2022

Zapisala:                                           Županja Občine Vransko
Mateja Godler, l.r.                                Nataša Juhart, l.r.

J A V N A   N A Z N A N I L A

5. Javno naznanilo o javni obravnavi osnutka Odloka o 
proračunu Občine Vransko za leto 2023

J A V N O N A Z N A N I L O
o javni obravnavi osnutka Odloka o proračunu 

Občine Vransko za leto 2023

Javnost obveščamo, da od 18. 1. 2023 do 17. 2. 2023
poteka 30-dnevna javna obravnava osnutka Odloka o
proračunu Občine Vransko za leto 2023, ki ga je Občinski 
svet Občine Vransko sprejel na 3. redni seji dne 17. 1. 2023.

V času javne obravnave bo osnutek odloka:
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu
Občine Vransko, Vransko 59; 
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/

Pripombe na osnutek odloka lahko do 17. 2. 2023
posredujete na enega od naslednjih načinov:
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59;
- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z navedbo
zadeve »Javna obravnava – proračun 2023«;
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko.

Številka: 007-01/2023                     Županja Občine Vransko
Datum: 18. 1. 2023                           Nataša Juhart, l.r.

6. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o
načinu opravljanja gospodarske javne službe zavetišča 
za zapuščene živali na območju občine Vransko

J A V N O N A Z N A N I L O
o javni obravnavi predloga Odloka o načinu 

opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za
zapuščene živali na območju občine Vransko

Javnost obveščamo, da od 18. 1. 2023 do 17. 2. 2023
poteka 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 

načinu opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Vransko, ki ga je
Občinski svet Občine Vransko na 3. redni seji dne 17. 1.
2023 sprejel v prvem branju.

V času javne obravnave bo predlog odloka:
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu
Občine Vransko, Vransko 59; 
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/

Pripombe na predlog odloka lahko do 17. 2. 2023
posredujete na enega od naslednjih načinov:
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59;
- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z navedbo 
zadeve »Javna obravnava – odlok GJS zavetišča za 
zapuščene živali«;
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko.

Številka: 007-01/2023                  Županja Občine Vransko
Datum: 18. 1. 2023                           Nataša Juhart, l.r.

7. Javni poziv zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2023

J A V N I P O Z I V
zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo

stavbnega zemljišča za leto 2023

Občina Vransko poziva vse zavezance za plačilo
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2023,
da na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko (Uradne objave
Občine Vransko št. 70/2017) na priloženem obrazcu prijavijo 
vse  morebitne spremembe, pomembne za odmero
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
stanovanjske objekte in/ali poslovne prostore.  

Podatke vpišite na priložen obrazec in ga oddajte osebno v
tajništvu občine  v času uradnih ur občinske uprave ali 
pošljite na naslov: Občina Vransko, Občinska uprava, 
Vransko 59, 3305 Vransko ali po elektronski pošti:
obcina.vransko@vransko.si, najkasneje do 28. 2. 2023.

Pridobljene podatke potrebujemo za ažuriranje baze 
»nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča« za tekoče 
leto 2023.

V kolikor podatkov po preteku roka iz tega poziva ne bomo 
prejeli, boste nadomestilo za uporabo stavbenega zemljišča
za leto 2023 prejeli obračunano na osnovi podatkov, s 
katerimi občina trenutno razpolaga, oziroma so evidentirani v 
obstoječi bazi podatkov.

Številka: 4261/2023-04                  Županja Občine Vransko
Datum: 17. 1. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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V četrtek, 22. 12. 2023, smo imeli četrtošolci poseben obisk. 
Očeta naših dveh učencev sta za eno šolsko uro nadomestila 
razredničarki 4. a in 4. b-razreda.

Pri poučevanju je izredno pomembno, da v proces, če se le da, 
vključujemo tudi strokovnjake posameznih področij. Razlaga in 
predstavitev osebe, ki ni učitelj, a je strokovnjak na posameznem 
področju, je velik prispevek h kakovostnemu pedagoškemu 
procesu. Ne samo da popestrimo pouk, ampak hkrati v učencih 
na drugačen način zbudimo zanimanje za posamezno področje 
in jim ga približamo.

V 4. a je učno uro naravoslovja izvedel Valov oče, gospod Jurij 
Klančnik, v 4. b pa Matejev oče, gospod Andrej Semprimožnik. 
Oba sta strokovnjaka s področja elektrotehnike in zaposlena v 
ELESU.
Pripravila sta zelo zanimivo, poučno, drugačno učno uro, kot so 
jo učenci vajeni. Z njima so učenci utrdili znanje o elektriki, ki so 
ga v preteklih urah že usvajali, hkrati pa na že naučeno znanje 
dodali marsikaj novega. Pripravila sta nazorno, interaktivno uro, 
v kateri so bili učenci aktivni, izvajali so poskuse, sodelovali, 
spraševali, ob koncu pa več kot uspešno rešili kviz. 

Ob koncu sta oba učence razveselila z didaktičnimi kompleti 
za usvajanje dodatnega znanja iz elektrike, ki ga je učencem 
poklonilo podjetje ELES.

Učenci in razredničarki se zahvaljujemo gospodoma Juriju 
Klančniku in Andreju Semprimožniku za izjemni predstavitvi v 
razredih in presenečenje, ki smo ga bili deležni. 

Polona Vodičar in Danijela Jeršič

Vranske četrtošolce obiskala strokovnjaka s področja elektrike

Vranin glas

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko in 
Občinska knjižnica Vransko

vabita na multimedijsko projekcijo

v petek, 24. februarja 2023, ob 18. uri
v Kulturnem domu Vransko

Predavatelj: Andrej Voje

Pod morjem okoli sveta
.
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Iz življenja društev

V žalskem območnem združenju Rdečega križa imajo v evidenci 
trenutno 300 družin s približno tremi družinskimi člani iz ce-
lotne Spodnje Savinjske doline, na terenu pa je zagotovo vsaj 
še petdeset družin takšnih, ki bi potrebovale pomoč, pa je ne 
želijo, saj menijo, da obstaja kdo, ki pomoč še bolj potrebuje.

Poleg osnovne hrane, ki jo ranljivim skupinam razdelijo 4-krat 
na leto, pomagajo tudi pri urejanju pravic iz javnih sredstev; 
prostovoljke so varstvene dodatke uredile kar 15 starejšim. 
»Ljudje ne vedo, da si lahko na centrih za socialno delo uredijo 
dodatno zdravstveno zavarovanje, izredno denarno pomoč 
in varstveni dodatek, ko ženske dopolnijo 63 in moški 65 let 
in ko so trajno nezaposljivi. Zato so prostovoljke začele pri 
obiskih starejše seznanjati tudi s temi možnostmi,« pravi Matjaž 
Črešnovar, sekretar žalskega območnega združenja Rdečega 
križa.

Pred poletjem so razbremenili denarnice staršev s pomočjo pri 
nakupih šolskih potrebščin, če je potrebno, pa pomagajo tudi pri 
plačilih ostalih šolskih aktivnostih, kot so izleti in šole v naravi.

Že nekaj let trgovsko podjetje Lidl omogoča zbiranje hrane 
z daljšim rokom trajanja in higienskih izdelkov, ki jih lahko do 
7. januarja naslednjega leta daste v zabojnik pri blagajnah. V 
žalskem RK prevzamejo izdelke, pripravijo pakete in jih dostavijo 
ranljivim skupinam.

RKS - OZ Žalec

December je mesec prazničnih 
pričakovanj in čas, ko si trenutke 
polepšamo tudi z okraševanjem 
novoletnih jelk. Poseben užitek je, če 
smo okraske izdelali sami, saj je v izdelek 
vložen naš trud in veselje. Pri izdelkih iz 
čebeljega voska pa je poleg našega dela 
vloženega tudi delo številnih pridnih 
delavk – čebel.

Člani Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Vransko in Čebelarskega 
društva Vransko smo iz čebeljega voska 
v modelčke vlivali različne okraske, ki 
bodo krasili novoletne jelke. Da bodo 
prazniki še bolj svečani, bomo ob 
različnih prilikah prižgali sveče in svečke, 
ki smo jih sami izdelali pod vodstvom 
čebelarja, ki pa ni bil zadovoljen z vsakim 

izdelkom, saj smo morali marsikatero 
svojo stvaritev popravljati.
Vseh teh sveč in okraskov pa gotovo ne 
bi mogli izdelati brez zagnane pomoči 

najmlajših udeležencev, ki so pridno 
pomagali in vzdrževali prijetno vzdušje.

ČD in UTŽO Vransko

Člani ČD Vransko in Univerze za tretje življenjsko obdobje 
izdelovali okraske iz voska

Kljub dobro organizirani socialni pomoči obstajajo ljudje, ki so lačni
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Naši najmlajši člani so prvi petek v letu 2023 pogumno zaštartali 
z vajami in pripravo na kviz gasilske mladine, ki bo potekal v 
pomladanskih mesecih. Res nas navdaja z navdušenjem, da se je 
vaj udeležilo 12 pionirjev in 11 mladincev, a to še sploh niso bili vsi.

Na vajah in pripravi za kviz pilimo vajo na poligonu, navezavo 
različnih vozlov, prav tako pa se učimo tudi gasilsko teorijo, saj 
bomo na tekmovanju odgovarjali tudi na vprašanja iz teorije.

V kolikor bi se kdo še želel pridružiti našim ekipam, ga lepo 
vabimo v gasilski dom v Prekopo vsak petek ob 17.00 (pionirji 
do 12 let) ali ob 18.00 (mladinci 12 do 16 let).

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Mladi gasilci pogumno štartali v novo leto

Oktobra smo s podjetjem Gomark, d. o. o., ob mesecu požarne 
varnosti debatirali o ideji skupne nabave novega defibrilatorja 
v industrijski coni v Čepljah.

Zadevo smo hitro dorekli, podjetja iz obrtne cone (poleg 
Gomark, d. o. o., še Petre, d. o. o., Mirasould, d. o. o., Bijol, d. 
o. o., Profi Kmet, d. o. o., in Viba, d. o. o.) pa so nam tudi hitro 
nakazala sredstva za nabavo.

Decembra je bil defibrilator dobavljen, mi pa smo se z Elektro 
Celje dogovorili o montaži na steno transformatorske postaje v 
IC Čeplje, kamor jo je naš poveljnik Mitja tudi montiral.

Defibrilator je bil nabavljen za industrijsko cono, vendar je 
namenjen popolnoma javni uporabi v primeru potrebe. Naše 
društvo bo skrbelo, da bo ta defibrilator stalno pripravljen na 
uporabo, z Občino Vransko pa smo se dogovorili, da bo občina 
krila stroške menjave potrošnega materiala in servisov.

V januarju bo naša ekipa prvih posredovalcev opravila 
predstavitve opreme in krajše izobraževanje TPO za vsa 
podjetja v IC Čeplje.

V bodoče si želimo še več takšnih akcij za skupno dobro. 

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Novi defibrilator v industrijski coni v Čepljah

Iz življenja društev
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Iz življenja društev

Zadnji mesec v letu 2022 smo sodelavke Župnijske Karitas Vransko obiskale jubilante, ki so praznovali 80. in 90. rojstni dan. Kadar 
je utegnila, se nam je pridružila tudi gospa županja. Malo smo se podružili, poklepetali, obujali spomine, zapeli in nazdravili. Nekaj 
smo jih ujeli tudi v objektiv. Želimo jim še mnogo zdravih, srečnih let in božjega blagoslova.

Zapisala Marija Papež.

V preteklem mesecu so se naši gasilci oglasili po vseh domovih 
v našem rajonu ter vam prinesli koledar za leto 2023, ki je tokrat 
oblikovan z mislijo na našo veliko pridobitev iz preteklega leta.

Vsem krajanom, ki ste nam ob obisku namenili še kakšno 
donacijo, se iskreno zahvaljujemo. Brez vas bi naše ideje zelo 
težko uresničevali.

Na pomoč!
UO PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Zahvala

Župnijska Karitas na obisku
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Poškodbe glave so civilizacijski davek sodobnega časa in eden 
največjih zdravstveno socialnih problemov v večini razvitih 
zahodnih dežel. Razvoj tehnike in prometa, spremenjen način 
življenja, ekstremni športi in nasilje so glavni vzroki nezgodnih 
možganskih poškodb. Prizadenejo vsa področja človekovega 
delovanja: gibanje, čutenje, zaznavanje in dojemanje okolja, 
odzivanje nanj, sporazumevanje, vedenje, čustvovanje. Pogosto 
so trajne in ne spremenijo le življenja poškodovanega, ampak 
prizadenejo celotno družino.

Društvo Vita je tako nastalo na pobudo staršev poškodovanih 
otrok in deluje že 30 let. Poškodovanim nudimo socialnovarstvene 
programe za vključevanje v družbo, aktivno preživljanje časa, 
razvijanje in ohranjanje socialnih veščin, miselnih sposobnosti 
ter fizičnih in psihičnih sposobnosti.

V Ljubljani deluje dnevni center, kjer se naši člani družijo, se 
udeležujejo delavnic, organiziramo pa tudi fizioterapijo in 
masažo. Vsak mesec organiziramo izlet in tako spoznavamo 
lepote Slovenije ter pridobivamo nova znanja, dvakrat letno pa 
za naše člane organiziramo tabor. Svojci poškodovanih pri nas 
lahko dobijo nasvete in se vključijo v podporno skupino.

Poleg socialnovarstvenih programov izvajamo tudi program 
osebne asistence, ki je namenjen vsem vrstam invalidnosti. V ta 

program se lahko vključijo invalidne osebe, ki preko oddaje vloge 
na Centru za socialno delo pridobijo odločbo o pravici do osebne 
asistence. V letu 2023 se bomo vključili v izvajanje obnovitvene 
rehabilitacije, ki jo financira Zavod za zdravstveno zavarovanje.

Ker pa želimo, da bi bilo nezgodnih poškodb čim manj, je 
pomembna dejavnost društva tudi preventiva na področju 
cestnega prometa. Največ poškodb možganov se namreč zgodi 
zaradi prevelike hitrosti, uporabe mobilnih telefonov med vožnjo 
ali hojo, vožnje pod vplivom alkohola ali mamil, neuporabe 
varnostnega pasu in čelade, slabe vidnosti pešcev na cesti in 
neupoštevanja cestnprometnih predpisov. V ta namen, s podporo 
Agencije RS za varnost prometa, redno izvajamo predavanja, s 
katerimi ozaveščamo javnost o tovrstni problematiki.

Več o nas, aktualna dogajanja in kontakte boste našli na spletni 
strani http://www.vita-poskodba-glave.si/ in družabnem 
omrežju Facebook pod imenom Društvo Vita (https://www.
facebook.com/d.vita.novicke).

Društvo Vita za pomoč po nezgodni poškodbi glave

V tem obdobju zaključujemo tečaj za operativnega gasilca, 
ki od septembra 2022 poteka v Braslovčah in ga obiskuje 30 
kandidatov. Konec meseca bodo pred komisijo Gasilske zveze 
Slovenije potekali zaključni izpiti.

Gasilska društva se pripravljamo na izvedbo volilnih občnih 
zborov. Prvi občni zbori bodo 21. 1. 2023 in bodo potekali vse do 
11. marca.

68. Skupščina Gasilske zveze Žalec bo 21. aprila v Šempetru.

V obdobju mesečnega poročila so operativne enote Gasilske 
zveze Žalec opravile 14 intervencij.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec
V GPO Žalec so imeli 10 dogodkov, kjer je bilo potrebno ukrepanje 
gasilcev, v GPO Vransko sta bili dve intervenciji, v GPO Braslovče 
in GPO Polzela po ena intervencija, v GPO Tabor pa intervencij v 
tem obdobju niso imeli.

Priloga mesečnemu poročilu Gasilske zveze Žalec
Intervencije na območju Gasilske zveze Žalec  – izpis iz VULKANA 
(izsek za GPO Vransko)

GPO VRANSKO, 23. 12. 2022

Ob 17.42 je v naselju Tešova, GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, 
podrto drevo oviralo promet. Gasilci PGD Vransko so drevo 
razžagali ter odstranili.

GPO VRANSKO, 1. 1. 2023

Veter odtrgal aluminijasto roleto na stanovanju v Čepljah, GPO 
Vransko, Gasilska zveza Žalec. Intervencija je bila v 4 minutah s 
strani prijaviteljice preklicana, zato izvoz oz. interveniranje PGD 
Prekopa in PGD Vransko ni bilo potrebno.

Prispevek pripravila:
Tadej Zupan in Sabina  Sorčan
Gasilska zveza Žalec

Iz življenja društev / Ne spreglejte

Društvo VITA za pomoč po nezgodi poškodbe glave deluje že 30 let

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec med 10. decembrom 2022 in 
10. januarjem 2023
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Staro roza vozniško dovoljenje ostaja v veljavi še deset let

Dobra novica za voznike motornih vozil je, da stara rožnata 
vozniška dovoljenja ostajajo v obtoku. Rok za menjavo le-teh se je 
podaljšal kar za 10 let, in sicer s predvidenega roka 19. 1. 2023 na 
19. 1. 2033. S spremembo Zakona o voznikih se je tako prestavil 
rok za zamenjavo ter s tem tudi gneča na upravnih enotah, na 
katerih bi morali vozniki podati vlogo za izdajo novega vozniškega 
dovoljenja, ki bi zamenjalo "roza" vozniško dovoljenje.

Po statističnih podatkih je v obtoku še približno 355 tisoč 
vozniških dovoljenj, izdanih na starih obrazcih, kar je približno 
22 odstotkov vseh izdanih vozniških dovoljenj. Od tega je približno 
310 tisoč rožnatih papirnatih vozniških dovoljenj, ki niso skladna 
z obrazcem vozniškega dovoljenja, ki je določen v direktivi 
2006/123/ES, in 45 tisoč polikarbonatnih vozniških dovoljenj, ki 
so potekla  konec leta 2022.

V nadaljevanju predstavljamo tudi vprašanja, ki nam jih v zvezi z 
vozniškim dovoljenjem pogosto zastavljajo vozniki oziroma naše 
stranke.

Kaj moram storiti, če mi je ukradeno vozniško dovoljenje ali 
ga ne najdem?

Če pride do kraje, izgube ali pogrešitve vozniškega dovoljenja, 
mora lastnik le-to prijaviti na kateri koli upravni enoti ali 
krajevnem uradu v roku 8 dni. Namesto pogrešanega ali 
ukradenega veljavnega vozniškega dovoljenja vam bomo na 
upravni enoti na vašo zahtevo izdali novo vozniško dovoljenje. Če 
se vam to zgodi v tujini, predlagamo, da na policiji o tem naredite 
zapisnik, potem pa se z zapisnikom ob prihodu v Slovenijo 
zglasite na upravni enoti.

Imetnik vozniškega dovoljenja naj bi s svojim osebnim 
dokumentom ravnal skrbno. Na upravni enoti dolžno skrbnost 
ugotavljamo na podlagi okoliščin pogrešitve, ki jih ob prijavi 
navede posameznik. Uradna oseba sestavi zapisnik o izjavi in tako 
na podlagi podanih okoliščin loči med pogrešitvijo in tatvino, pri 
katerih je bilo ravnanje z dolžno skrbnostjo, in na tiste, pri katerih 
dolžne skrbnosti ni bilo. Kot ravnanje z dolžno skrbnostjo se šteje 
pogrešitev ali kraja dokumenta v okoliščinah, na katere državljan 
ni mogel vplivati oz. tega ni mogel preprečiti. Gre na primer za 
pogrešitev dokumenta po vlomu v stanovanje, ob požaru ali 
prometni nesreči. Pogrešitev oziroma kraja dokumenta zaradi 
malomarnega ravnanja ali izpostavljanje dokumenta kraji pa se 
obravnava kot opustitev dolžne skrbnosti. Takšni primeri so, če 
dokument na primer pustimo v denarnici odklenjenega vozila ali 
v žepu jakne, ki visi na obešalniku v garderobi čakalnice.

Če naknadno najdete osebni dokument, ki ste ga pred najdbo 
naznanili kot pogrešanega, izgubljenega ali ukradenega pri 
upravni enoti, ste ta dokument dolžni prinesti na upravno enoto 
ali krajevni urad v uničenje in evidentiranje najdbe.

Pred kratkim sem se poročila in spremenila osebno ime. Zani-
ma me, v kolikšnem času moram urediti spremembo podatkov 
v vozniškem dovoljenju?

Imetnik vozniškega dovoljenja, ki spremeni osebno ime ali naslov 
stalnega prebivališča, mora v roku 30 dni od nastale spremembe 
veljavno vozniško dovoljenje zamenjati.

Kako je s podaljšanjem vozniškega dovoljenja po 70. oziroma 
80. letu starosti?

Tistim imetnikom vozniških dovoljenj, ki jim je bila pravica vožnje 
(po starem) priznana do 80. leta starosti, jim ta ostane do tega 
leta.

Za ostale voznike Zakon o voznikih določa, da se od 70. leta 
starosti veljavnost vozniškega dovoljenja upravičencu podaljša, 
ko predloži zdravniško spričevalo, iz katerega je razvidna telesna 
in duševna zmožnost za vožnjo motornega vozila določene 
kategorije. V zdravniškem spričevalu mora biti, skladno z 
ugotovljenimi psihofizičnimi sposobnostmi voznika, določen 
datum naslednjega zdravniškega pregleda.

Vozniško dovoljenje B-kategorije se po dopolnjeni starosti 70 
(oziroma 80) let izda za čas, določen v zdravniškem spričevalu 
o telesni in duševni zmožnosti upravičenca za vožnjo motornega 
vozila, ki ga izda izvajalec zdravstvene dejavnosti, vendar 
najdlje za 5 let. Vlogi za podaljšanje vozniškega dovoljenja mora 
stranka predložiti dosedanje vozniško dovoljenje, zdravniško 
spričevalo o opravljenem zdravstvenem pregledu, ustrezno 
fotografijo velikosti 35 x 45 mm (ali tako imenovani e-fotograf 
oziroma referenčno številko fotografije iz elektronskega odložišča 
fotografij), ki izkazuje pravo podobo osebe. Strošek podaljšanja 
vozniškega dovoljenja je 19,55 evra. Vloga za vozniško dovoljenje 
se odda osebno na upravni enoti.

Na koncu še samo dobrohoten nasvet vsem voznikom. Bodite 
pozorni na veljavnost svojega vozniškega dovoljenja in ga 
pravočasno podaljšajte, da se izognete slabi volji in s tem 
povezanim stroškom, ki bi vas lahko doleteli v postopku prekrška.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem uradu 
Vransko na telefonski številki 03 703 28 20, ki je odprt vsak 
torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00. Lahko pa nas 
pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 03 713 
51 20 ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter, načelnica

Ne spreglejte
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Modrijani se s posebno koncertno turnejo Modrijani 
osebno znova odpravljamo po Sloveniji.

Naslov tokratnega koncerta Modrijani osebno je Najlepše 
domače pesmi. Koncert z nove turneje bo na VRANSKEM  v 
sredo, 8. marca, ob 19. uri v Športni dvorani Vransko.

Koncert pričara lepo domače vzdušje. Še posebej je 
namenjen vsem, ki radi v miru sedijo in poslušajo izbrano 
domačo glasbo. Koncert je poln lepega petja, zabavnih in 
drugih osebnih zgodb. Z Modrijani pa bodo tokrat peli tudi 
izbrani gostje, in sicer Elda Viler, Silvo Pliberšek in mladi 
Matija Merzdovnik Mencinger. 

Vstopnice so v predprodaji občutno cenejše, stanejo 18 
evrov, na dan koncerta pa 22 evrov. Mogoče jih je dobiti 
na Eventimovih prodajnih mestih, na Petrolih in poštah ali 
preko spleta Kupite vstopnice za MODRIJANI OSEBNO na 
Eventimu ali preprosto pokličite na telefonsko številko 031 
225 863 in vam bomo vaše vstopnice poslali po pošti.

Link Eventim: https://www.eventim.si/si/izvajalec/
modrijani-489/profile.html

Modrijani osebno na Vransko
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»Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.«

Irving Berlin

Poslovil se je Ivan Izlakar, leta 2017 prejemnik grba Občine Vransko za izjemen prispevek k razvoju planinstva 
v občini Vransko.

Ivan Izlakar je bil velik ljubitelj narave in gora, še posebej slovenskih, za katere je menil, da so najlepše na svetu.

Leta 1969 je bil med pobudniki in soustanovitelji Planinskega društva Vransko, v katerem je bil od ustanovitve 
do leta 2015 član upravnega odbora in je opravljal različne funkcije. Aktivno je sodeloval pri gradnji Planinskega 
doma na Čreti.

Bil je gorski stražar, poseben pečat v društvu pa je pustil kot dolgoletni načelnik markacijskega odseka, za kar je 
prejel tudi najvišje državno priznanje markacistov. Za izjemen prispevek k planinstvu je prejel bronasti, srebrni 
in zlati častni znak, leta 2016 pa najvišje priznanje krovne planinske organizacije, svečano listino Planinske zveze 
Slovenije.

Ohranili ga bomo v trajnem spominu.

Poslovil se je Franc Beričič, leta 2018 prejemnik grba Občine Vransko za življenjsko delo na področju 
agronomije in prispevek k ohranjanju sakralne kulturne dediščine.

Franc Beričič se je po študiju agronomije zaposlil v podjetju Hmezad KZ Savinjska dolina kot tehnolog, poklicno 
pot pa sklenil kot kmetijski svetovalec Kmetijsko gozdarskega zavoda Celje.

Svoje bogato strokovno znanje je v prostem času nesebično delil s sokrajani, ki jim je z nasveti pomagal pri 
obrezovanju sadnega drevja, pridelavi zelenjave in drugih kmečkih opravilih. Od zasaditve potomke najstarejše 
trte na svetu na Vranskem je bil njen skrbnik.

Več kot trideset let je kot cerkveni ključar skrbel za župnijsko cerkev sv. Mihaela in vestno opravljal finančne 
založitve. Poleg naštetega pa je bil tudi odličen poznavalec zgodovine domačega kraja.

Ohranili ga bomo v trajnem spominu.

»Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.«

Irving Berlin
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Napovednik

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – FEBRUAR 2023

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 2. 2023
18.00

OTVORITEV RAZSTAVE SLIK
JULIJE JUHART IN

BRANJE POEZIJE - VINDIJSKI KNJIŽNI KLUB
Kavarna Lisjak

Lesmat, d. o. o.
(051 365 040)

7. 2. 2023
19.00

OBČINSKA PROSLAVA OB
SLOVENSKEM 

KULTURNEM PRAZNIKU

Dom krajanov Tabor
dvorana

Pevsko društvo Tabor
(041 657 580)

9. 2. 2023
18.00

Predavanje Sanje Kos:
TEMA NI LE EN ČRN PLAŠČ

Kavarna Lisjak
Lesmat, d. o. o.
(051 365 040)

11. 2. 2023
20.00

24. TRADICIONALNI
VALENTINOV PLES

Dom krajanov Tabor
dvorana

Društvo podeželske 
mladine Tabor
(041 941 068)

16. 2. 2023
15.00

PETJE LJUDSKIH PESMI
V IZVEDBI »MALIKOVIH«

Kavarna Lisjak
Lesmat, d. o. o.
(051 365 040)

19. 2. 2023
15.00

OTROŠKA MAŠKARADA
Dom krajanov Tabor

dvorana
Turistično društvo Tabor

(041 393 828)

21. 2. 2023
18.00–19.00

PRAVLJIČNA URICA 
S POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica Tabor
Medobčinska splošna 

knjižnica Žalec
 (03 712 12 52)

23. 2. 2023
17.00

Otroške delavnice:
IZDELOVANJE TORBIC IZ DŽINSA

POŠ Tabor
jedilnica

Turistično društvo Tabor
(041 393 828)

23. 2. 2023
18.00

KROŠLOV VEČER Kavarna Lisjak
Lesmat, d. o. o.
(051 365 040)

25. 2. 2023
8.00–13.00

KVIZ GASILSKE MLADINE ŽALEC
Dom krajanov Tabor
dvorana, POŠ Tabor

GZ Žalec

28. 2. 2023
9.00 POHOD 50+

po obronkih
občine Tabor

(start izpred KZ Tabor)

Društvo upokojencev 
Tabor

(051 326 033)

Obvestilo lastnikom gozdov ob občinskih cestah

Občina Vransko poziva vse lastnike gozdov ob občinskih cestah, da pravočasno odstranijo suha drevesa ob cestah in tako 
preprečijo, da bi zaradi premočnega vetra ali snega padla na cestišče in povzročala zastoje oziroma škodo.
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DELOVNI ČAS: 8. 2. 2023-9. 3. 2023

Ponedeljek-petek: 17.00-19.00

Sobota, nedelja, praznik: 10.00-12.00 in 15.00-18.00 

BREZPLAČNO DRSANJE

IN IZPOSOJA DRSALK

Organizator: Občina Vransko in ZKTŠ Vransko v sodelovanju z društvi

DRSALIŠČEDRSALIŠČEDRSALIŠČENA VRANSKEMNA VRANSKEMNA VRANSKEM
IGRIŠČE PRI ŠPORTNI DVORANI VRANSKOIGRIŠČE PRI ŠPORTNI DVORANI VRANSKOIGRIŠČE PRI ŠPORTNI DVORANI VRANSKO

Morebitne spremembe urnika bodo objavljene na FB ZKTŠ Vransko.

Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – FEBRUAR 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

7. 2. 2023
10.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI 
NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

7. 2. 2023
18.00

PROSLAVA OB 
SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Kulturni dom Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

11. 2. 2023
5.00

ENODNEVNI SMUČARSKI IZLET V
KATSCHBERG 

zbor pred športno dvorano
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

11. 2. 2023
19.30

Gledališki abonma in izven
KNJIŽNI KLUB

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

12. 2. 2023
11.00

PREVZEM PUSTNE OBLASTI pred Osetovo vilo
Vranski generali in 

ZKTŠ Vransko 
(040 339 977, 041 919 829)

14. 2. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko (03 703 12 80)

18. 2. 2023
14.00

VRANSKI PUSTNI KARNEVAL Trg Vransko
Vranski generali in 

ZKTŠ Vransko 
(040 339 977, 041 919 829)

22. 2. 2023
18.00

Delavnica finančne pismenosti
(PO)NASTAVIMO SVOJE FINANCE V LETU 2023

avla Kulturnega doma 
Vransko

Medgeneracijsko društvo 
Vransko

(031 729 953)

24. 2. 2023
18.00

Multimedijska projekcija
POD MORJEM OKOLI SVETA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko in Občinska 

knjižnica Vransko
(031 210 298, 03 703 12 80)

25. 2. 2023
10.00

Otroški abonma in izven
JANKO METKA SLADKOSNEDKA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)




